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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
  

 
 
1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 
Αντικείµενο του παρόντος τιµολογίου είναι ο καθορισµός τιµών µονάδος των εργασιών, που είναι απαραίτητες για την έντεχνη 
ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης που ορίζονται στη ∆ιακήρυξη. 
 
1.1 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως 

περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Έργου. Οι τιµές µονάδος 
περιλαµβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για 
την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης. 
Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, τις 
ειδικότητες και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών 
µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 
Σύµφωνα µε τα παραπάνω, µε τις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου  προκύπτει το προϋπολογιζόµενο άµεσο 
κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί µέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το 
φυσικό αντικείµενο του Έργου. Στις τιµές µονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαµβάνονται τα 
κάτωθι: 
 

1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, ειδικούς 
φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών 
του µέσων.  

 
1.1.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, µεταφοράς 

τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και 
προσέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των 
µεταφορικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά 
πληρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου.  

 Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεοναζόντων 
ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβανοµένων 
υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

 Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις 
(ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 1312Β/2010) και εξειδικεύονται µε την 
Εγκύκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, δεν 
περιλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές του τιµολογίου. 

 Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του συγκεκριµένου χώρου από την 
παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή τους. 

 
1.1.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε 

ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων 
εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, 
οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των 
έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης 
φύσεως προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, 
τεχνιτών συνεργείων, επιστηµονικού προσωπικού και των επιστατών µε εξειδικευµένο αντικείµενο, ηµεδαπού ή 
αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

 
1.1.4 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν 

προβλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό 
εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

 
1.1.5 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατασκευασµένων στοιχείων, εφ’ όσον 

προβλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτηµάτων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), 
σκυροδέµατος, ασφαλτοµιγµάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  
Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των υποδοµών, 
κτιριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι 
λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των 
παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση των 
εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές 



από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία 
και σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: 
(α)  Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το ∆ηµόσιο 
(β)  Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί 

προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου. 
 

1.1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµατα 
έργων και τις εγκαταστάσεις, 

 
1.1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των 

απαιτουµένων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων 
εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή 
ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες των 
µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, 
θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

 
1.1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως ‘’δοκιµαστικών 

τµηµάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί 
έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κ.λπ.) 

 
1.1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων 

(π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριµένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του 
εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η 
συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών 
και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις στον 
χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν 
οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνσή 
τους από το Έργο.  
Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα για 
την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
 

1.1.10 Οι δαπάνες προµηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης και τυχόν 
προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων αδρανών υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην των 
περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά πληρώνεται 
ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο [*]).  

  Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 
προβλεπόµενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαµβανοµένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών 
όρων  

 
1.1.11 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που 

οφείλονται: 
(α)  σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  
(β)  στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό 

την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµηµατικής εκτέλεσης των εργασιών),  
(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, 

∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx κ.λπ.),  
(δ)  στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,  
(ε)  στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, 

γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη 
δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε 
άλλα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου  

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων,  
(ζ) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία 

(π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων 
έργων κλπ.). 

 
1.1.12 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των 

εργασιών, όπως ενδεικτικά: 
(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την αποκατάσταση της 

κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές  
(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων 

στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγµάτων 
και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή 
σηµατοδότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης και τιµολογείται 
ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την 



αποµάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και 
την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήµανσης. 

 
1.1.13 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης 

τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται 
για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται για 
την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες 
κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού 
εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, 
υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

 
1.1.14 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι 

δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης 
επιµετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση µε εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως 
επιµετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 
1.1.15 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν περιλαµβάνονται 

στη µελέτη. 
 
1.1.16 Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζοντιογραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζοµένων µε ερευνητικές τοµές 

ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  
 
1.1.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης ποταµών ή στην 

περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των 
προσωρινών διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να 
προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν 
προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 
1.1.18 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται κατά 

οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 
 
1.1.19 Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα του έργου, 

και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν 
προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των 
προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, 
δαπέδων εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

 
1.1.20 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια τα 

ορύγµατα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούµενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση 
ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των εργασιών, ο 
Ανάδοχος του Έργου. 

 
1.1.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή 

µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως 
εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων µηχανηµάτων 
κ.λπ.) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών 
διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

 
1.1.22 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες για τις 

εργοταξιακές οδούς που προκύπτουν από τη µεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την 
ασφαλή διακίνηση εξοπλισµού και υλικών κατασκευής του Έργου (µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης 
από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες 
εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών 
(καταβολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης 
ή επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών, 
σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους. 

 
1.1.23 Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωµάτων για την εφαρµογή ασφαλτικών 

επιστρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισµα, καθαρισµός, δηµιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισµα), καθώς 
και οι δαπάνες µεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσµα των παραπάνω 
εργασιών. 

 
1.1.24 Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., µε 

οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς 
τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 



1.1.25  Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, την Πολεοδοµία και 
τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη 
δηµοπράτησης. 

 
1.1.26 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των υπαρχόντων στην 

περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, 
υδατορέµατα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 
(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση, 
(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει µέτρα για να αποτρέψει 

την είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 
 
Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους του 
Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν µπορούν να κατανεµηθούν σε 
συγκεκριµένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες 
διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, 
προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 
προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 
Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός 
προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις, και διακρίνεται σε: 
 

(α)  Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαµβανόµενα κατά τη διάρκεια της σύµβασης, τα οποία περιλαµβάνουν τις 

δαπάνες: 
 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθµισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και βοηθητικών 
εργοταξιακών εγκαταστάσεων π.χ.  γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή 
άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον 
προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων εκτέλεσης εργασιών 
εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύµβασης. 

(4) Εξοπλισµού  κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση λειτουργικής 
ετοιµότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς 
και λοιπών απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

(5) Αποµάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων µετά την περαίωση του έργου, καθώς 
και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό  και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους 
Περιβαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόµισης στο εργοτάξιο) του απαιτούµενου εξοπλισµού γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, 
οχήµατα µεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο χρονοδιάγραµµα του έργου και 
αποκινητοποίησης µε το πέρας του προβλεπόµενου χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των µελετών του έργου και τυχόν συµπληρώσεις τροποποιήσεις, εφόσον δεν 
περιλαµβάνονται στο άµεσο κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συµπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), 
σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 
(10) Για εγγυητικές. 
(11) Ασφάλισης του έργου. 
(12) Προσυµβατικού σταδίου. 
(13) ∆ιάθεσης µέσων ατοµικής προστασίας. 
(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών εγκαταστάσεων, 

χρηµατοοικονοµικών εξόδων, απαιτήσεως για µελέτες που µπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των 
εργασιών, εκτεταµένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νοµικής υποστήριξης, απαιτήσεις για µέτρα 
προστασίας από µη ληφθείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές µη καλυπτόµενες από 
ασφάλιση). 

 

(β)  Χρονικώς συνηρτηµένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώµενα από τη χρονική διάρκεια της σύµβασης, τα οποία 

περιλαµβάνουν τις δαπάνες: 
 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαµβάνει τη χρήση των 
εγκαταστάσεων και χώρων καθαρών σύµφωνα µε τις προβλέψεις των εγκεκριµένων Περιβαλλοντικών 
Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση µόνιµης και 
αποκλειστικής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση µη µόνιµης και αποκλειστικής απασχόλησης θα 
λαµβάνεται υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιµότητα στο έργο). Ανηγµένες περιλαµβάνονται και 
οι δαπάνες για προβλεπόµενες νόµιµες αποζηµιώσεις. Το επιστηµονικό προσωπικό και οι επιστάτες, µε 
εξειδικευµένο αντικείµενο (π.χ. χωµατουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαµβάνονται. 

(3) Νοµικής υποστήριξης  



(4) Εξωτερικών τεχνικών συµβούλων µε ad hoc  µετάκληση 
(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση αυτοκινήτων 
(6) Λειτουργίας µηχανηµάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήµατα µεταφοράς προσωπικού  
(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραµέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς 

όρους και λήψη µέτρων για συµµόρφωση προς αυτούς 
(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόµενο χρόνο 
(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηµατοοικονοµικό κόστος 
(10) Το αναλογούν, σε σχέση µε τη συµµετοχή του στον κύκλο εργασιών της επιχείρησης, κόστος  έδρας 

επιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 
   
 Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 
  Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά έναντι παρεµφερών 

προς αυτές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, αποδεκτά όµως σύµφωνα µε τους όρους 
δηµοπράτησης, ή εργασιών που επιµετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα 
του παρόντος Τιµολογίου µε αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα: 

 
(1) ∆ιάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης οµβρίων και ακαθάρτων από σκυρόδεµα, PVC 

κ.λπ. 
Για ονοµαστική διάµετρο DN χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµενες στα υποάρθρα των 
αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και µέθοδο 
προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του µήκους του χρησιµοποιούµενου σωλήνα σε µήκος σωλήνα της αµέσως 
µικρότερης στο παρόν Τιµολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο: 

     DN / DM  
  όπου  DN:  Ονοµαστική διάµετρος του χρησιµοποιούµενου σωλήνα 
   DM:  Η αµέσως µικρότερη διάµετρος σωλήνα που περιλαµβάνεται στο παρόν Τιµολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει µικρότερη διάµετρος ως DM θα χρησιµοποιείται η αµέσως µεγαλύτερη υπάρχουσα διάµετρος. 
 
(2) Μόρφωση αρµών µε προκατασκευασµένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 
Για πάχος DN χρησιµοποιούµενης πλάκας µεγαλύτερο από το πάχος της συµβατικής πλάκας του παρόντος 
τιµολογίου (12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της χρησιµοποιούµενης πλάκας σε επιφάνεια συµβατικής 
πλάκας πάχους 12 mm, µε βάση το λόγο:  

     DN / 12 
 όπου DN: Το πάχος της χρησιµοποιούµενης πλάκας σε mm. 
 

(3) Στεγάνωση αρµών µε ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 
Για πλάτος ΒN χρησιµοποιούµενης ταινίας µεγαλύτερο από το πλάτος της συµβατικής ταινίας του παρόντος 
Τιµολογίου (240 mm), θα γίνεται αναγωγή του µήκους της χρησιµοποιούµενης ταινίας σε µήκος συµβατική ταινίας 
πλάτους 240 mm, µε βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  
 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιµοποιούµενης ταινίας σε mm 

Παρεµφερής πρακτική µπορεί να έχει εφαρµογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος Τιµολογίου. 
Όπου στα επιµέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί µε απόφαση η υποχρεωτική εφαρµογή, η 
σχετική αναφορά µπορεί να αντιστοιχίζεται µε αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαµβάνεται σε σχετικό 
πίνακα στους γενικούς όρους του παρόντος. 
 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
  

2.1.1 Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει 
µετρήσεων και των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων 
υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων ανοχών. 

 
2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειµένου να 

επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται µε δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την 
υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

 
2.1.3 Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, επιµετρούµενης 

ως ανωτέρω µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή 
καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό Τιµολόγιο. 

 
2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος πληρωµής 

καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους 
εργασιών του παρόντος Τιµολογίου.  

 



2.1.5 Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται σε µια τιµή 
µονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών 
του συγκεκριµένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα 
πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που περιλαµβάνεται στο Τιµολόγιο. 

 
2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν οι όροι του 

παρόντος. 
 
 
 
2.2 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 
Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιµότητα 
 

• Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά εδάφη που έχουν προέλθει 
από επιχωµατώσεις µε ανοµοιογενή υλικά.  

 

• Ως "γαίες και ηµίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαµµώδη ή αµµοχαλικώδη υλικά, καθώς και 
µίγµατα αυτών, οι µάργες, τα µετρίως τσιµεντωµένα (cemented) αµµοχάλικα, ο µαλακός, 
κατακερµατισµένος ή αποσαθρωµένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που µπορούν να εκσκαφθούν 
αποτελεσµατικά µε συνήθη εκσκαπτικά µηχανήµατα (εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη 
η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισµού. 

 

• Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συµπαγές πέτρωµα που δεν µπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί 
προηγουµένως µε εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισµό (λ.χ. αερόσφυρες ή 
υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαµβάνονται και µεµονωµένοι ογκόλιθοι µεγέθους 
πάνω από 0,50 m3. 

 

• Ως "σκληρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγή"χαρακτηρίζονται οι συµπαγείς σκληροί βραχώδεις σχηµατισµοί 
από πυριγενή πετρώµατα και οι ισχυρώς τσιµεντωµένες κροκάλες ή αµµοχάλικα, θλιπτικής αντοχής 
µεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηµατισµών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναµοχλέυονται µε το 
ripper των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι µειωµένη) 

 
 

 
2.2.2  ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  
 

1. Τα αναφερόµενα στην συνέχεια στοιχεία προελεύσεως, σκληρότητας και χρώµατος µαρµάρων 
είναι ενδεικτικά κάποιων από τις πιο διαδεδοµένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε καµµιά 
περίπτωση δεν σηµαίνει ότι τα κοιτάσµατα µαρµάρου των διαφόρων περιοχών είναι οµοιόµορφα 
ως προς το χρώµα, την σκληρότητα και τις λοιπές ιδιότητες. Άλλωστε και οι τιµές διάθεσης των 
µαρµάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και µάλιστα σηµαντικά, ανάλογα µε τα χαρακτηριστικά 
τους. 
Για τον λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης µε µάρµαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ 
περιλαµβάνουν ιδιαιτέρως τιµή "φατούρας" που επισηµαίνεται µε διπλό αστερίσκο. 
 

2. Οι τιµές για την πλήρη εργασία αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής 
ποιότητος (extra), σκληρό ή µαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι απλώς ενδεικτικές 
για επιστρώσεις µε µάρµαρο µέσων ποιοτικών χαρακτηριστικών. 

 
3. Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του µαρµάρου που θα χρησιµοποιήσει στο έργο 

(λ.χ. χρώµα, υφή, σκληρότητα, διαθεσιµότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα 
αγοράς, να διαπιστώσει την τιµή διάθεσης του συγκεκριµένου τύπου µαρµάρου και σ' αυτήν να 
προσθέσει την τιµή "φατούρας" που προβλέπεται στο ΝΕΤ ΟΙΚ.  Παράλληλα θα πρέπει να επέµβει 
στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα επιθυµητά χαρακτηριστικά του µαρµάρου. 
Επειδή οι τιµές των µαρµάρων διαφέρουν σηµαντικά, είναι σκόπµο η επιλογή του τύπου να γίνεται 
σε συνεννόηση µε την ∆/νουσα την Μελέτη Υπηρεσία. 
 

4. Επισηµαίνεται ότι τα µάρµαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων 
ΕΛΟΤ EN 12058: Natural stone flooring and stair - Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για 
δάπεδα και σκάλες - Απαιτήσεις και ΕΛΟΤ EN 1469: Natural stone cladding - Προϊόντα από 
φυσικούς λίθους - Πλάκες για επενδύσεις -  Απαιτήσεις και να φέρουν σήµανση CE, σύµφωνα µε 
την ΚΥΑ 10976/244,  ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 



ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισµένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 
 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – µελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – µελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 
 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισµένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αµαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 ∆οµβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 ∆οµβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 ∆οµβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωµο 

11 ∆ιονύσου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: µέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωµο 



12 Τρίπολης Γκρι µε λευκές φέτες 

13 Σαλαµίνας Γκρι ή πολύχρωµο 

14 Αράχωβας καφέ 

 
5. Σε όλες τις τιµές των µαρµαροστρώσεων, περιλαµβάνεται και η στίλβωση αυτών (νερόλουστρο) 
 
6. Το κονίαµα δόµησης των µαρµαροστρώσεων, κατασκευάζεται µε λευκό τσιµέντο. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

 

ΑΡΘΡΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

A.T. : 2.1 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9302 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 

Εκσκαφή   χάνδακα   γιά  την  τοποθέτηση  καλωδίων   πλάτους  όφρυος  ορύγµατος µικροτέρου  ή  
µέχρι  1,00  m  και σε βάθος µέχρι 1,00 m µε οποιονδήποτε τρόπο ή µέσο  εκσκαφής σε ξερό έδαφος ή 
µέσα σε νερό η στάθµη του οποίου ή ευρίσκεται σε ηρεµία  ή  υποβιβάζεται  µε  άντληση, που θα 
πληρωθεί ξεχωριστά, την µόρφωση των παρειών  και  του  πυθµένα  του  ορύγµατος στίς απαιτούµενες 
διατοµές. Στην τιµή περιλαµβάνεται  και η δαπάνη των αναγκαίων δαπέδων εργασίας, που χρειάζονται 
για την  αναπέταση  των  προϊόντων ανάλογα µε τους τρόπους και τα µέσα εκσκαφής, των 
κάθε  φύσεως  φορτοεκφορτώσεων,  τοπκών  µετακινήσεων (οριζόντιων ή κατακορύφων)και  µεταφορών  γιά  
την  οριστική  αποµάκρυνση  των προϊόντων που περισεύουν σε θέσεις  που  επιτρέπονται  από  την  
αστυνοµία ή προσωρινή απόθεση αυτών γιά την κατασκευή  επιχωµάτων  προς  επανεπίχωση  των  
εκσκαφέντων  χανδάκων καθώς και η δαπάνη  σταλίας  των  µεταφορικών  µέσων.  Στην τιµή 
περιλαµβάνεται επίσης και η εργασία  εκτελέσεως  της  επανεπιχώσεως και µε αµµο 10 εκατοστών πανω 
απο τον σωλήνα των  εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις πλήρως συµπιεζόµενες, και η ταινία σήµανσης. 
(1 m3) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 20,00 

(Ολογράφως) : είκοσι 

A.T. : 2.2 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9306 Αποκατάσταση πεζοδροµίου,δρόµου , πράσινο 

 Κωδικός αναθεώρησης:  

  Πλήρης αποκατάσταση πεζοδροµίου µε οποιοδήποτε υλικό υπήρχε πριν τις εργασίες αποξήλωσης.ήτοι 
επίστρωση µε πλάκες τσιµέντου δηλαδή προµήθεια, µεταφορά και επίστρωση µε τεχνητές πλάκες από 
τσιµέντο τύπου ΓΕΑ µε αρµούς πλάτους 3-5mm και υπόστρωµα πάχους 2cm από τσιµεντοκονίαµα των 450 kg 
µε τον καθαρισµό των αρµών του κονιάµατος τούτου και πλήρους αρµολογήµατος από τσιµεντοκονίαµα των 
600kg µε όλα τα απαιτούµενα υλικά επί τόπου και την εργασία πλήρους κατασκευής. 
Πριν την επίστρωση τσιµεντοκονίας θα γίνεται η αναγκαία επίστρωση από µπετόν αντοχής Β160 και µε 
πάχος µπετό 10cm. 
Η προµήθεια, µεταφορά και επίστρωση µε κυβόλιθους , µάρµαρο,πράσινο ή οποιοδήποτε υλικό υπήρχε πριν 
τις εργασίες αποξήλωσης. 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται όλες εκείνες οι εργασίες που απαιτούνται για την πλήρη αποκατάσταση 
τόσο του πεζοδροµίου όσο και του ασφαλτοτάπητα. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 24,17 

(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα και δέκα επτά λεπτά 

A.T. : 2.3 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής υπόγειων καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων 40 
x40 cm, βάθους έως 40 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 

Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15, οπλισµένο µε δοµικό 
πλέγµα Β500C, µε τοιχώµατα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15 cm για τα φρεάτια 
σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 
- η εκσκαφή σε έδαφος γαιώδης ή ηµιβραχώδες βάθους µέχρι 100 εκ.  
- εξαγωγή και αποκόµιση των (πλεοναζόντων) προϊόντων εσκαφής. 
- διάστρωση πυθµένα µε γαρµπίλι πάχους 10 εκ. 
- η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προµήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασµένου φρεατίου 
- η διαµόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων διέλευσης των καλωδίων 
- επίχριση όλων των εσωτερικών επιφανειών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 χγρ.  
- επανεπίχωση του ορύγµατος 
- στεγανό κάλυµµα απο σύνθετο υλικό κλάσεως C250 ΕΝ 124:1994 αντοχής 25 τον. εδραζόµενο σε πλαίσιο 
απο σύνθετο υλικό  κλάσεως C250 ΕΝ 124:1994 αντοχής 25 τον. , µε διάταξη µανδάλωσης µε χρήση 
ειδικού εργαλείου.  



 
Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

 

- η επισήµανση του φρεατίου, σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη  
 
Στην τιµή περιλαµβάνονται όλα τα υλικά και µικροϋλικά κατασκευής, κάθε εργασία 
καθώς και το κάλυµµα από χυτοσίδηρο αντοχής 25 τόνους κατά το Ευρωπαϊκό πρότυπο ΕΝ124:1994..  
 
Τιµή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π) x (Β), ως εξής: 
 
 Φρεάτιο έλξης καλωδίων 40x40 cm, βάθους έως 40 cm 

Ευρώ (Αριθµητικά): 110,00 

(Ολογράφως) : εκατόν δέκα 

A.T. : 2.4 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9325.3 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 

  Σιδηροιστός τηλεσκοπικός 4,8µ. δηλαδή προµήθεια µεταφορά και τοποθέτηση ενός σιδηροιστού 
κατασκευασµένου σε µορφή τηλεσκοπικής διάταξης. Το πρώτο τµήµα του µήκους 2,20µ. θα αποτελείται από 
σιδηροσωλήνα χωρίς ραφή διαµέτρου 4ιν.  και πάχους 4,25χιλ.,το δεύτερο τµήµα µήκους 2,60µ.απο 
σιδηροσωλήνα χωρίς ραφή διαµέτρου  2,5ιν. και πάχους 4.05χιλ. Στο πάνω µέρος θα είναι κατάλληλα 
διαµορφωµένος για τη στήριξη φωτιστικού σώµατος τύπου φανού. Οι συνδέσεις των τµηµάτων του 
σιδηροσωλήνα θα ειναι καµπύλες Οι σιδηροσωλήνες µικρότερης διατοµής θα εισέρχονται τουλάχιστον 
0.10µ. µέσα στούς σιδηροσωλήνες µεγαλύτερης διατοµής. Επίσης στη σύνδεση των σωλήνων θα τοποθετηθεί 
διακοσµητικός δακτύλιος.  
Ο σιδηροιστός θα φέρει σε απόσταση 2.00µ. από το κάτω άκρο του οπή για την τοποθέτηση του 
ακροκιβωτίου που θα κλείνει µε θυρίδα από λαµαρίνα πάχους 4χιλ.διατοµής σχήµατος τόξου κύκλου 
διαµέτρου 4ιν(300χιλ Χ85χιλ). Στο ίδιο ακροκιβώτιο καταλήγει και το ηλεκτρικό καλώδιο τροφοδοσίας, 
δερχόµενο από ειδική οπή που υπάρχει στο θέµελιο του ιστού. Ο ιστός µετά από την σχετική 
προεργασία, δηλαδή την απόξεση, τον καθαρισµό και λοιπές εργασίες για να µην διακρίνονται τα σηµεία 
ραφής του θα βαφεί µε δύο στρώσεις αντισκοριακής βαφής και δύο στρώσεις χρώµατος ντούκου ανθεκτικού 
στις καιρικές συνθήκες και επιδράσεις απόχρωσης της αρεσκείας της επιβλέψεως. Ο ιστός θα πακτώνεται 
σε µια βάση από σκυρόδεµα  µε τέσσερις  (4) αγκυρόβιδες. Στο πάνω τους άκρο, οι αγκυρόβιδες 
διαθέτουν  σπείρωµα  σε µήκος 150 χιλ.  για την τοποθέτηση περικοχλίων (δυο περικόχλια σε κάθε 
αγκυρόβιδα και δύο ροδέλες ). 
Οι τέσσερις αγκυρόβιες τοποθετούνται σε τετραγωνική διάταξη και συγκρατούνται στην απαιτούµενη θέση 
µε σιδηρογωνίες  και ράβδους σε χιαστή διάταξη. 
Το σύστηµα των αγκυρόβιδων στο εκτεθειµένο τους τµήµα και επιπλέον σε µήκος 100 χιλ. που βυθίζεται 
στο σκυρόδεµα βάσης, όπως επίσης και τα περικόχλια θα είναι προστατευµένα µε γαλβάνισµα. 
Τα άκρο των αγκυρίων που θα πακτωθούν εντός σκυροδέµατος θα διαµορφωθούν σύµφωνα µε το πρότυπο ΕΛΟΤ 
EN 40-2. 
Το υλικό κατασκευής αγκυρόβιδων θα είναι Fe 360 B- EN10025, ενώ τα   περικόχλια θα είναι 
κατ'ελάχιστον ποιότητας 5 κατά DIN 267 
Η  όλη  κατασκευή  θα  πρέπει  να  εκτελεσθεί  κατά τρόπο που να µην παρουσιάζει 
ελαττώµατα.  Στη τιµή περιλαµβάνεται και η αξία της βάσεως αγκυρώσεως. Η όλη κατασκευή θα πρέπει να 
εκτελεσθεί κατά τρόπο που να µην παρουσιάζει ελαττώµατα.  
 
(1 τεµ) 
 9325.1  Μήκους  4,8 

Ευρώ (Αριθµητικά): 353,42 

(Ολογράφως) : τριακόσια πενήντα τρία και σαράντα δύο λεπτά 

A.T. : 2.5 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 9303 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως θεµελιώσεως τσιµεντοϊστού ή σιδηροϊστού  σε έρεισµα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 

Εκσκαφή  γιά  την  κατασκευή  βάσεως  θεµελιώσεως  τσιµεντοϊστού ή σιδηροϊστού 
σε  έρεισµα  µε συµπιεσµένο υλικό και άσφαλτο οιωνδήποτε διαστάσεων που θα γίνει 
µε οιονδήποτε  τρόπο  χωρίς  την χρησιµοποίηση εκρηκτικών και µε την αντιστήριξη 
των  πρανών,  µόρφωση  πυθµένα,  την  µεταφορά  των  προϊόντων  εκσκαφής και την 
απόρριψή τους σε θέσεις που επιτρέπονται από την αστυνοµία 
(1 m3) 
Εκσκαφή  γιά  την  κατασκευή  βάσεως  θεµελιώσεως 
τσιµεντοϊστού ή σιδηροϊστού σε έρεισµα 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

 

Ευρώ (Αριθµητικά): 61,24 

(Ολογράφως) : εξήντα ένα και είκοσι τέσσερα λεπτά 

A.T. : 2.6 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9312.3 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8µ X 0,8µX1,0µ 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 

Βάση  σιδηροϊστού άοπλη  δηλαδή κατασκευή µιάς βάσεως από άοπλο σκυρόδεµα Σ 150 
γιά  την  έδραση και στερέωση σιδηροϊστού που να φέρει στο κέντρο µία κατακόρυφη 
οπή  και µία πλευρική µε πλαστικό σωλήνα PVC Φ 110 και καµπύλη 90 µοιρών γιά την 
διέλευση  του  τροφοδοτικού  καλωδίου  και του χαλκού γειώσεως. Μέσα στη βάση θα 
ενσωµατωθεί  κλωβός  αγκυρώσεως από σιδηρογωνίες και ήλους όπως περιγράφεται στο 
σχετικό   άρθρο   του   σιδηροϊστού.  Στην  τιµή  δεν  περιλαµβάνεται η αξία των 
εκσκαφών 
(1 τεµ) 
 9312.1   Βάση σιδηροϊστού άοπλη διαστάσεων  0,8Χ0,8   m βάθους  1   m 

Ευρώ (Αριθµητικά): 87,06 

(Ολογράφως) : ογδόντα επτά και έξι λεπτά 

A.T. : 2.7 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9315.1 Πλαστικός σωλήνας ευκαµπτος τυπου νεροσώλ 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Πλαστικός  σωλήνας  ευκαµπτος τυπου νεροσώλ   δηλαδή  προµήθεια, µεταφορά και εγκατάσταση ενός m 
πλαστικού  σωλήνα  τυπου νεροσώλ διαµέτρου 63 mm,ανθεκτικού  σε  εσωτερική πίεση 4 ατµοσφαιρών, 
ποιότητας τύπου σωλήνος  σύµφωνα  µε  τις  προδιαγραφές  127/7  - 1970 και 143/Μαρτίου 1971 του 
Υπουργείου  Βιοµηχανίας  µαζί  µε  τον  απαιτούµενο οδηγό από γαλβανισµένο σύρµα 5  mm2  γιά  την  
κατασκευή  υπογείου  δικτύου  διελεύσεως  ηλεκτρικών καλωδίων,συγκροτουµένου  από  επί  µέρους 
τεµάχια (µε ειδική κόλλα) και εγκατάσταση αυτών 
µέσα σε χάνδακα βέθους 60-70 cm 
(1 m) 
Πλαστικός σωλήνας  Φ 63 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,34 

(Ολογράφως) : τέσσερα και τριάντα τέσσερα λεπτά 

A.T. : 2.8 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9316.6 Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος  για την διέλευση καλωδίων κλπ διαµέτρου 2 1/2 ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Σιδηροσωλήνας  γαλβανισµένος  γιά  την  διέλευση καλωδίων κλπ  δηλαδή προµήθεια 
µεταφορά  και  τοποθέτηση ενός µέτρου σιδηροσωλήνα γαλβανισµένου βαρέως τύπου σε 
οποιαδήποτε  θέση  µε  τα  ειδικά  τεµάχια  και  µικροϋλικά (στηρίγµατα κλπ) που 
απαιτούνται. Στην τιµή συµπεριλαµβάνεται επίσης και η εργασία εκτελέσεως της επανεπίχωσης και µε 
άµµο 10 εκατοστών πάνω από τον σωλήνα των εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις πλήρως συµπιεζόµενες 
και η διάτρητη ταινία σήµανσης. 
(1 m) 
 9316.λ1   Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος βαρέως τύπου διαµέτρου  2 1/2 ins 

Ευρώ (Αριθµητικά): 19,53 

(Ολογράφως) : δέκα εννέα και πενήντα τρία λεπτά 

A.T. : 2.9 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9337.5.2.5 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 102 

Καλώδιο ΝΥY , δηλαδή προµήθεια, µεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση ενός τρέχοντος 
µέτρου καλωδίου ΝΥY 5X2,5mm, 1000 V µέσα σε πλαστικό σωλήνα ή σιδηροσωλήνα. 
(1 m) 
 9337.3   5Χ2,5          
 9337.3.1 Καλώδιο ΝΥΥ διατοµής:  5Χ2,5 mm 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 4,06 

(Ολογράφως) : τέσσερα και έξι λεπτά 

A.T. : 2.10 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 9336.1.1 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό ∆ιατοµής 3 Χ 1,5mm2 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46 

Καλώδιο ΝΥΜ , δηλαδή προµήθεια, µεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση ενός τρέχοντος 
µέτρου καλωδίου ΝΥΜ σε έργα οδικού ηλεκτροφωτισµού. 
(1 m) 
 9336. 1   τριπολικό    
 9336. 1. 1 Καλώδιο ΝΥΜ διατοµής:  3 Χ 1,5mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,28 

(Ολογράφως) : τέσσερα και είκοσι οκτώ λεπτά 

A.T. : 2.11 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9342 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ µήκους 1,50m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 

Γείωση  από  χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ µήκους 1,50m, δηλαδή κατασκευή και έµπηξη στο έδαφος µιάς  
γειώσεως  αποτελούµενης από χάλκινο ηλεκτρόδιο µε όλα τα µικρουλικά που χρειάζονται, κολλάρα 
γειώσεως κλπ. 
(1 τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 26,31 

(Ολογράφως) : είκοσι έξι και τριάντα ένα λεπτά 

A.T. : 2.12 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 9340.2 Αγωγός γυµνός χάλκινος πολύκλωνος ∆ιατοµής 16mm2 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45 

Αγωγός  γυµνός χάλκινος πολύκλωνος , δηλαδή προµήθεια, µεταφορά και εγκατάσταση 
ενός  τρέχοντος  µέτρου  γυµνού  πολύκλωνου  χάλκινου αγωγού για την σύνδεση του 
υπογείου δικτύου γειώσεως µε τα ακροκιβώτια που ευρίσκονται µέσα στους ιστούς. 
(1 m) 
 9340. 2   ∆ιατοµής  16mm2 

Ευρώ (Αριθµητικά): 5,45 

(Ολογράφως) : πέντε και σαράντα πέντε λεπτά 

A.T. : 2.13 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 φωτιστικό σώµα  led 28 W  κορυφής 

 Κωδικός αναθεώρησης:  

Προµήθεια και εγκατάσταση ενός φωτιστικό  σώµατος τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) υψηλής 
φωτεινότητας 28 W ) κορυφής  απο χυτό αλουµίνιο uni en 1706  ηλεκτροστατικά βαµµένο µε πούδρα 
χαµηλής περιεκτικότητας χαλκού µε πλαίσιο στήριξης και πάνω κάλυµµα από τορνευτό αλουµίνιο UNI EN 
1706  σε πλήρη λειτουργία και  για τοποθέτηση σε κορυφή ιστου ελεύθερου ύψους µέχρι 5,0m. Το 
φωτιστικό θα φέρει τουλάχιστον 6 διαφορετικά κάτοπτρα συµµετρικά ή ασύµµετρα, έτσι ώστε να µπορεί 
να επιλεχθεί το κατάλληλο για την εφαρµογή. Με τον συνδυασµό αυτών µπορούµε να φωτίσουµε υπαιθρίους 
χώρους αλλά και δρόµους .  
Θα είναι ταξινοµηµένο σύµφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt Group 
(µηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) 
 ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ  
Σύστηµα στήριξης στον ιστό χυτό αλουµίνιο UNI EN 1708 ηλεκτροστατικά βαµµένο µε πούδρα χαµηλής 
περιεκτικότητας χαλκού για απολήξεις διαµέτρου από 33 έως 76mm. 
Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυµµα του 
φωτιστικού. Το κάλυµµα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω µέρος και διαθέτει αυτόµατο σύστηµα 
συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. 
Στο µπροστινό του µέρος φέρει µάνδαλο κλεισίµατος από δελεασµένο αλουµίνιο και ελατήριο από 
ανοξείδωτο ατσάλι. 
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Οπτική µονάδα: 
Αποσπώµενη και µπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση συνηθισµένων εργαλείων. 
Μονάδα τροφοδοσίας: είναι αποσπώµενη και µπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση συνηθισµένων 
εργαλείων. 
Το φωτιστικό  είναι εφοδιασµένο µε φίλτρο ανταλλαγής του εσωτερικού αέρα. 
Επιφάνεια που εκτίθεται σε πλευρικό άνεµο: 0,07m2.  
Επιφάνεια που εκτίθεται στον άνεµο σε κάτοψη: 0,17 m2.  
Βάρος: max 12Kg 
Βαθµός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθµός προστασίας στην κρούση: ΙΚ08 
Οπτική µονάδα: Οι ανακλαστήρες της οπτικής µονάδας είναι κατασκευασµένοι από αλουµίνιο καθαρότητας 
99,85%, το οποίο πρεσάρεται ή λυγίζεται. 
Η οθόνη είναι κατασκευασµένη από επίπεδο σκληρυµένο γυαλί πάχους 4mm. 
∆εν επιτρέπεται η τοποθέτηση οθόνης ή ανακλαστήρων από πλαστικό υλικό. 
Eίναι ταξινοµηµένο σύµφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt Group (µηδενικό 
φωτοβιολογικό ρίσκο). 
Φωτεινή πηγή  
Υψηλής απόδοσης LEDs (151 lm/W στα 525mA - Tj=85°C) µε θερµοκρασία χρώµατος 4000Κ. 
∆είκτης βαθµού απόδοσης χρωµάτων CRI≥70. 
Τα LEDs είναι διατεταγµένα σε τυπωµένα κυκλώµατα έχοντας ένα στρώµα στήριξης από αλουµίνιο, 
κεραµικό µονωτικό στρώµα και χάλκινο αγώγιµο στρώµα - συνολικού πάχος 1,6 χιλιοστά. 
Ένα στρώµα από θερµικά αγώγιµο υλικό εφαρµόζεται µεταξύ του τµήµατος σκεδάσεως και του κυκλώµατος 
των LEDs για να βελτιωθεί η θερµική συνέχεια µεταξύ των διαφόρων µερών. 
Θερµοκρασία λειτουργίας : Από -40ο C  έως +50ο C 
Όλες οι δοκιµές επιδεικνύουν την απόδοση του φωτιστικού στους +50ο  C . 
Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά  
Ονοµαστική τάση 220-240V 
Τροφοδοσία ρεύµατος των LED  700mA 
Συντελεστής ισχύος: >0,9 (σε πλήρες φορτίο) 
Ενσωµατωµένος µαχαιρωτός διακόπτης   ο οποίος διακόπτει αυτόµατα την παροχή ηλεκτρικής ισχύος στο 
εσωτερικό του φωτιστικού όταν ανοιχθεί το κάλυµµα του. 
Ταχυσύνδεσµος αποµόνωσης της µονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά της παροχής 
Θερµική προστασία και προστασία από βραχυκύκλωµα. 
Συσκευή προστασίας από υπερτάσεις : ενσωµατωµένο SPD, Type II, προστασία 10kV σύµφωνα µε το EN 
61000-4-5. 
Μονάδα τροφοδοσίας (µε δυνατότητα dim ,DALI) LT E µε τις ακόλουθες προστασίες 
-      εσωτερικός έλεγχος : LEDset 
-      προστασία λειτουργίας χωρίς φορτίο 
-      προστασία από βραχυκύκλωµα : αυτόµατη, αναστρέψιµη 
-      προστασία από υπερφόρτιση : αυτόµατη, αναστρέψιµη 
-      προστασία από υπερθέρµανση : αυτόµατη, αναστρέψιµη 
Ταχυσύνδεσµος αποµόνωσης της µονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά των LEDs 
Σύνδεση µε καλώδιο εισόδου έως 4mm2 
Είσοδος του καλωδίου τροφοδοσίας στο φωτιστικό µέσω πλαστικού στυπιοθλήπτη Μ20x1.5mm, IP68.  
Κλάση µόνωσης : class II 
∆ιάρκεια ζωής: 
Το πλαίσιο έρχεται εξοπλισµένο µε  το σύστηµα  απαγωγή θερµότητας THERMOFLOW  το οποίο µε  βάση τα  
πεταλοειδή πτερύγια  που  διαθέτει,  µεγιστοποιεί  την  ανταλλαγή της  θερµότητας  που  παράγεται  
στο  εσωτερικό  του  φωτιστικού  µε  το εξωτερικό περιβάλλον, ώστε να διατηρηθεί η θερµοκρασία στο 
σηµείο σύνδεσης των LED’s  (junction temperature) σε µια τιµή που να διασφαλίζει την ελάχιστη 
διάρκεια ζωής των  
100.000hr  B20L80 (συµπεριλαµβανοµένων των κρίσιµων αποτυχιών) στους 25 ° C στα  525mA  και 
50.000hr B20L80 (συµπεριλαµβανοµένων των κρίσιµων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 700mA,100.000hr κατά 
ΤΜ 21  στους 25 ° C. 
Φινίρισµα: 
Προστασία των µεταλλικών µερών είτε µέσω διαδικασίας φωσφοχρωµάτωσης (phosphochromate) ή ισοδύναµης 
επεξεργασίας  νανοκεραµικής επικάλυψης (nanoceramic) και µετέπειτα ηλεκτροστατική βαφή µε 
πολυεστερική πούδρα. 
∆οκιµή αντοχής στη διάβρωση: 800 ώρες σε οµίχλη αλατονέφωσης σε συµµόρφωση µε το πρότυπο EN ISO 
9227 
Πρότυπα 
Το φωτιστικό θα είναι σύµφωνο µε : IEC/EN 60598-1, IEC/EN 60598-2-3, IEC/EN 62471, IEC/EN55015, 
IEC/EN 61547, IEC/EN 61000-3-2, IEC/EN 61000-3-3 
Πιστοποιήσεις και εκθέσεις δοκιµών 
Οι πιστοποιήσεις που θα διαθέτει  είναι CE Certificate, ENEC Certificate, CB certificate, 
Electrical safety Test Report, Photo biological Test Report, EMI/EMC Test reports 
Η κατασκευάστρια εταιρεία θα  φέρει ISO 9001_2008_2015  ,ISO 14001-2015 
Εγγύηση φωτιστικού : 5 έτη (σχετικό έγγραφο Warranty Terms_led 5years_eng_1306) 
Ονοµαστικής Ισχύς   : 28 W max 
Ονοµαστική απόδοση : 3000 lm  4000Κ περίπου 
Το φωτιστικό διαθέτει κατάλληλο κάτοπτρο δρόµου ώστε να έχει την µεγαλύτερη δυνατή απόδοση για την 
εφαρµογή  (ύψος κολόνας 5m, φάρδος δρόµου 3m ) 
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Η προµηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει να είναι εγγεγραµµένη στο µητρώο παραγωγών τηρώντας τους νόµους 
περί ανακύκλωσης. 
Εγγύησηφωτιστικού : 5 έτη(σχετικό έγγραφο WarrantyTerms_led 5years_eng_1306) 
Η επιλογή k (χρωµατικής απόδοσης)  θα είναι από την υπηρεσία ανάλογα µε την εφαρµογή.   
 
(1 τεµ) 
 9367.λ1   Ισχύος  28 W 

Ευρώ (Αριθµητικά): 546,71 

(Ολογράφως) : πεντακόσια σαράντα έξι και εβδοµήντα ένα λεπτά 

A.T. : 2.14 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανοµής (πίλλαρ) 0.70x0.37x0.80 m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Κυβώτιο ηλεκτρικής διανοµής (πίλλαρ) δηλαδή προµήθεια, µεταφορά,τοποθέτηση και εσωτερική 
συνδεσµολογία οργάνων διανοµής (σύνδεση µε µετρητη της ∆.Ε.Η, χρονοδιακόπτης, φωτοκύταρο, 
ασφάλειες,σε κάθε γραµµή διακόπτες,ρελέ κλπ. βλ. µονογραµικό διάγραµµα) ενός πίλλαρ κατασκευασµένου 
από µεταλλικά πλαίσια από προφίλ (σιδηρογωνιές,λάµες κλπ.) συγκολληµένα η συνδεδεµένα µε κοχλίες 
και εξωτερικό µεταλλικό,κυβώτιο απο χαλυβδοέλασµα NTEKAΠΕ πρεσσαριστό πάχους 2 mm. Οι εσωτερικές 
ωφέλιµες διαστάσεις του θα είναι : µήκος 0.70 µ., ύψος  0.80 µ. και βάθος 0.37 µ. Οι θύρες α) θα 
κλείνουν µε την βοήθεια ελαστικού παρεµβύσµατος, β) περιµετρικά θα είναι δύο φορές κεκαµένες κατά 
ορθή γωνία (στρατζαριστές) για να παρουσιάζουν αυξηµένη αντοχή στην παραµόρφωση και να εφαρµόζουν 
καλά στο κλείσιµο, γ) θα αναρτώ στο σώµα του πίλλαρ µε την βοήθεια µεντεσέδων βαρέως τύπου . Στο 
χώρο που προορίζεται για την ∆ΕΗ και στην ράχη του πίλλαρ θα είναι στερεωµένη µε κοχλίες και 
περικόχλια στρατζαριστή γαλβανισµένη λαµαρίνα πάχους 1 mm για να µπορούν να στερεωθούν επάνω σε 
αυτήν τα όργανα της ∆ΕΗ. 
Στο χώρο που προορίζεται για την Υπηρεσία, θα υπάρχει κατασκευή από σιδηρογωνιές, ελάσµατα κλπ. για 
την στερέωση της ηλ. διανοµής. Το επάνω µέρος του πίλλαρ θα έχει σχήµα στέγης η τόξου και θα 
προεξέχει της υπόλοιπης κατασκευής κατά 6 εκ. Ολόκληρη η κατασκευή θα είναι στεγανή στην βροχή και 
αφού προηγηθεί επιµελής καθαρισµός θα βαφεί µε δύο στρώσεις χρώµατος µινίου και δύο στρώσεις από 
βερνικόχρωµα αποχρώσεως της αρεσκείας της Υπηρεσίας. Στην τιµή περιλαµβάνονται όλα τα όργανα 
διανοµής και η κονσόλα από γαλβανισµένο σιδηροσωλήνα βαρέως τύπου διατοµής σύµφωνα µε το σχέδιο 
παροχέτευσης της ∆.Ε.Η. Συµπεριλαµβάνονται επίσης ο σωλήνας προστασίας που απαιτείται για την 
διέλευση του καλωδίου της συγκεκριµένης παροχής και ο σιδηροσωλήνας για το φωτοκύταρο. 
Το  επάνω  µέρος  του  πίλλαρ  θα έχει σχήµα στέγης ή τόξου και θα προεξέχει της 
υπόλοιπης  κατασκευής κατά 6cm.  Ολόκληρη η κατασκευή θα είναι στεγανή στη βροχή 
και  αφού προηγηθεί επιµελής καθαρισµός θα βαφεί µε δύο στρώσεις χρώµατος µινίου 
και δύο στρώσεις από βερνικόχρωµα αποχρώσεως της αρεσκείας της Υπηρεσίας. 
(1 τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 620,92 

(Ολογράφως) : εξακόσια είκοσι και ενενήντα δύο λεπτά 

A.T. : 2.15 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9311.4 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 

Βάση πίλλαρ  δηλαδή κατασκευή µιάς βάσεως από σκυρόδεµα Σ 150 γιά  την στερέωση εξωτερικού πίλλαρ 
διαστάσεων 0,80 µ µήκους, 0,40 µ πλάτους και 0,30 ύψους,  υπε- ρυψωµένης κατά 0,15 µ απο την 
επιφάνεια του εδάφους, στο κέντρο της βάσης θα φέ- ρει σωλήνα Φ 100 mm εως το φρεάτιο για την 
διέλευση των καλωδίων. 
Στην τιµή  περιλαµβάνεται η αξία της εκσκαφής 
 
(1 τεµ) 
 9311.1   Βάση πίλλαρ  διαστάσεων  0.80X0,40 m βάθους  0,3   m 

Ευρώ (Αριθµητικά): 53,31 

(Ολογράφως) : πενήντα τρία και τριάντα ένα λεπτά 

A.T. : 2.16 
 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9315.2 Σωλήνας προστασίας από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) υπόγειων 
ηλεκτρολογικών  εγκαταστάσεων Φ 110/93. 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  
 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

 

Ο σωλήνας προστασίας καλωδίων  από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE)κατά  DIN 8074/8075, 
πίεσης λειτουργίας 6 atm για την προστασία υπόγειων ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων.δηλαδή  προµήθεια, 
µεταφορά και εγκατάσταση ενός m  σωλήνα  πολυαιθυλένιο (HDPE) διαµέτρου  Φ 110/93mm, µαζί µε τις 
απαραίτητες µούφες σύνδεσης.   Αντοχή σε κρούση στους -25°C 
Αντοχή σε αλλαγές θερµοκρασιών από -10°C έως +40°C χωρίς αλλοίωση των αρχικών χαρακτηριστικών. 
Ηλεκτρική αντίσταση µόνωσης υψηλότερη από 100 Mohm. 
∆ιηλεκτρική δύναµη υψηλότερη από 800 kV/cm 
Αντίσταση σε χηµικές ουσίες 
ανθεκτικού  σε  εσωτερική πίεση 6 ατµοσφαιρών,   σύµφωνα  µε  το ΕΛΟΤ ΕΝ 61386-24 . Στην τιµή 
µονάδος περιλαµβάνεται η προµήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτηµάτων και µικροϋλικών µαζί  
µε  τον  απαιτούµενο οδηγό από γαλβανισµένο σύρµα 5  mm2  γιά  την  κατασκευή  υπογείου  δικτύου  
διελεύσεως  ηλεκτρικών καλωδίων,συγκροτουµένου  από  επί  µέρους τεµάχια µούφα σύνδεσης και 
εγκατάσταση αυτών µέσα σε χάνδακα βέθους 40-70 cm 
(1 m) 
Πλαστικός σωλήνας  Φ 63 

Ευρώ (Αριθµητικά): 6,44 

(Ολογράφως) : έξι και σαράντα τέσσερα λεπτά 

A.T. : 1.1.1 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.02 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες για την δηµιουργία υπογείων κλπ χώρων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2112 

Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες µε χρήση µηχανικών µέσων για την 
δηµιουργία υπογείων κλπ χώρων, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-03-00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών έργων", ελαχίστης πλευράς κάτοψης άνω 
των 3,00 m και συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης µεγαλυτέρας των 12,00 m2, σε 
βάθος µέχρι 2,00 m από την προσπελάσιµη από τροχοφόρα στάθµη του εκσκαπτοµένου 
χώρου, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθµη, είτε 
ηρεµεί είτε υποβιβάζεται µε εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται 
ιδιαίτερα), µε την µόρφωση των παρειών ή πρανών και του πυθµένα, τις τυχόν 
απαιτούµενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών και την συσσώρευση των 
προϊόντων εκσκαφής σε µέση απόσταση έως 30 m. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επί ορύγµατος, µε την µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά την εκσκαφή. 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 7,20 

(Ολογράφως) : επτά και είκοσι λεπτά 

A.T. : 1.1.2 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.04.01 Eκσκαφή θεµελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση µηχανικών µέσων σε εδάφη γαιώδη-
ηµιβραχώδη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122 

Eκσκαφή θεµελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση µηχανικών µέσων και εκρηκτικών, εκτός από αερόσφυρες, 
πλάτους βάσεως έως 3,00 m ή µεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος 
µέχρι 2,00 m από το χαµηλότερο χείλος της διατοµής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 
m, του οποίου η στάθµη, είτε ηρεµεί είτε υποβιβάζεται µε εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία 
πληρώνεται ιδιαίτερα), µε την αναπέταση των προϊόντων, την µόρφωση των παρειών και του πυθµένα και 
την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών και του πυθµένα και την τυχόν αναγκαία 
σποραδική αντιστήριξη των παρειών,σύφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεµελίων 
τεχνικών έργων" 
 
 Σε εδάφη γαιώδη-ηµιβραχώδη.                                                    
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επί ορύγµατος, µε την µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά την εκσκαφή. 
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Ευρώ (Αριθµητικά) : 24,65 

(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα και εξήντα πέντε λεπτά 

A.T. : 1.1.3 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.05.01 Eκσκαφή θεµελίων και τάφρων µε χρήση µηχανικών µέσων σε εδάφη γαιώδη-ηµιβραχώδη 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2124 

Εκσκαφή θεµελίων και τάφρων µε χρήση µηχανικών µέσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 m 
ή µεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος µέχρι 
2,00 m από το χαµηλότερο χείλος της διατοµής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος 
βάθους έως 0,30m, του οποίου η στάθµη, είτε ηρεµεί είτε υποβιβάζεται µε εφ' 
άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), µε την αναπέταση των 
προϊόντων, την µόρφωση των παρειών και του πυθµένα και την τυχόν αναγκαία 
σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-04-00-00 "Εκσκαφές θεµελίων τεχνικών έργων" 
 
 Σε εδάφη γαιώδη-ηµιβραχώδη.                                                     
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επί ορύγµατος, µε την µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά την εκσκαφή. 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 8,90 

(Ολογράφως) : οκτώ και ενενήντα λεπτά 

A.T. : 1.1.4 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.10 Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 

Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων διαµορφωµένων χώρων ή τµηµάτων αυτών, σε 
µέση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 10,00 m, µε την έκριψη, διάστρωση κατά 
στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και συµπύκνωση, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 
"Επανεπιχώσεις σκαµµάτων θεµελίων τεχνικών έργων". 
 
Στην περίπτωση χρησιµοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάµου, εφαρµόζεται ο 
αστερίσκος    , ο οποίος σε αντίθετη περίπτωση µηδενίζεται. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου. 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 8,90 

(Ολογράφως) : οκτώ και ενενήντα λεπτά 
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A.T. : 1.1.5 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Μ\ΑΑ23 Κατασκευή στρώσης άµµου  µεταβλητού πάχους 

 Κωδικός αναθεώρησης: Ο∆ΟΝ 3121Α 

        Για την πλήρη κατασκευή στρώσης µεταβλητού πάχους καθαρής άµµου ποταµού   είτε για 
αποστράγγιση είτε για εξυγιαντικές στρώσεις υπό τα επιχώµατα , υπό τα θεµέλια τεχνικών έργων,και 
άνωθεν αρχαιολογικών ευρηµάτων, είτε για πλήρωση χώρου παιδικών χαρών και πλατειών, άµµο καθαρή από 
ποτάµι ή χείµαρρο, µετά της φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς της από οποιαδήποτε απόσταση επί τόπου 
των έργων.  
         
        Στην τιµή του άρθρου αυτού περιλαµβάνεται η δαπάνη: 
         
* της εργασίας µόρφωσης και συµπύκνωσης του εδάφους έδρασης της στρώσης άµµου  (µετά την τυχόν 
αφαίρεση των φυτικών γαιών ή την εκσκαφή ακαταλλήλων, τη συµπλήρωση κοιλωµάτων και την κατασκευή 
αναβαθµών)σε οιονδήποτε βάθος.  
 
* προµήθειας και µεταφοράς, από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο ενσωµάτωσης, της άµµου, του 
απαιτούµενου νερού διαβροχής, µετά των φορτοεκφορτώσεων, του χαµένου χρόνου φορτοεκφορτώσεων και 
της σταλίας του αυτοκινήτου,  
 
* διάστρωσης, διαβροχής και συµπύκνωσης,  
 
* καθώς και κάθε άλλη δαπάνη κάθε υλικού και εργασίας που απαιτούνται για την έντεχνη εκτέλεση της 
στρώσης σύµφωνα µε τα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης. 
         
        Η επιµέτρηση γίνεται επί συµπυκνωµένου όγκου µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών. 
         
        Τιµή για ένα κυβικό µέτρο πλήρους κατασκευής στρώσης καθαρής άµµου  µετά της 
φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς τους από οποιαδήποτε απόσταση επί τόπου των έργων. 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 8,60 

(Ολογράφως) : οκτώ και εξήντα λεπτά 

A.T. : 1.1.6 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Α18.3 Προµήθεια δανείων,   δάνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατοµείου Κατηγορίας Ε4 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 1510 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου των έργων από οποιαδήποτε απόσταση, δανείων χωµάτων είτε για την 
κατασκευή νέου επιχώµατος είτε για τη διαπλάτυνση ή ανύψωση υπάρχοντος επιχώµατος είτε για την 
επανεπίχωση θεµελίων, τάφρων, C&C κλπ. 
 
Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνονται: 
- οι απαιτούµενες ενέργειες και διαδικασίες για την ανάπτυξη λατοµείου ή δανειοθαλάµου, 
 
- η εκθάµνωση, εκρίζωση και κοπή δένδρων οποιασδήποτε περιµέτρου, η αφαίρεση των φυτικών γαιών και 
γενικά των ακατάλληλων επιφανειακών ή µη στρωµάτων και η αποµάκρυνσή τους σε οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η εκσκαφή για την απόληψη των δανείων, 
 
- οι φορτοεκφορτώσεις, η σταλία των αυτοκινήτων και η µεταφορά των δανείων από οποιαδήποτε απόσταση 
στον τόπο του έργου, 
 
- οι τυχόν απαιτούµενες αντλήσεις υδάτων 
  
Η εργασία θα εκτελείται σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην ΕΤΕΠ 02-06-00-00 "Ανάπτυξη - εκµετάλλευση 
λατοµείων και δανειοθαλάµων". 
 
 ∆άνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατοµείου Κατηγορίας Ε4.                       
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο δανείων, που επιµετράται σε όγκο κατασκευασµένου επιχώµατος µε λήψη  
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αρχικών και τελικών διατοµών. 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 11,25 

(Ολογράφως) : έντεκα και είκοσι πέντε  λεπτά 

A.T. : 1.1.7 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Α20 Κατασκευή  επιχωµάτων 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 1530 

Κατασκευή επιχώµατος οδού ή συµπλήρωση υπάρχοντος, µετά από προηγούµενο καθαρισµό του εδάφους 
έδρασης, µε χρήση υλικών που θα προσκοµισθούν επί τόπου, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου και την 
ΕΤΕΠ 02-07-01-00 "Κατασκευή επιχωµάτων" 
 
Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνονται: 
- Η κατασκευή όλων των τµηµάτων του επιχώµατος, συνήθους ή αυξηµένου βαθµού συµπύκνωσης, όπως 
θεµέλιο, πυρήνας, µεταβατικό τµήµα βραχώδους επιχώµατος, τα οποία θα συµπυκνώνονται σε ποσοστό 90% 
και 95% αντίστοιχα της ξηράς φαινόµενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την 
τροποποιηµένη δοκιµή Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2) για τα γαιώδη επιχώµατα, ή 
στον βαθµό που προδιαγράφεται στην µελέτη για τα βραχώδη επιχώµατα. 
 
- Η µόρφωση και συµπύκνωση του εδάφους έδρασης των επιχωµάτων, σε βαθµό συµπύκνωσης κατ' ελάχιστον 
90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή Proctor 
 
- Η κατασκευή της "στρώσης έδρασης οδοστρώµατος", συµπυκνωµένης σε ποσοστό 95% της ξηράς φαινόµενης 
πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή Proctor, µε κατάλληλο 
αριθµό διελεύσεων οδοστρωτήρα ελαστιχοφόρου ή µε λείους κυλίνδρους, ώστε να διαµορφωθεί µια λεία 
"σφραγιστική" επιφάνεια. 
  Εξαιρείται η κατασκευή της "στρώσης στράγγισης οδοστρώµατος" (όπου υπάρχει), η οποία τιµολογείται 
µε το αντίστοιχο άρθρο του τιµολογίου. 
 
- Η συµπύκνωση λωρίδας εδάφους πλάτους µέχρι 2,0 m εκατέρωθεν των ποδών του επιχώµατος. 
 
- Η τυχόν επαύξηση του όγκου του επιχώµατος λόγω συνίζησης, καθίζησης ή διαπλάτυνσής του πέραν των 
ορίων που προβλέπει η µελέτη. 
 
- Η προµήθεια και τοποθέτηση µαρτύρων ελέγχου υποχωρήσεως των υψηλών επιχωµάτων, σύµφωνα µε τα 
καθοριζόµενα στην µελέτη, η εξάρτησή τους από χωροσταθµικές αφετηρίες (repairs) εκτός της ζώνης 
επιχώµατος, η εκτέλεση  τοπογραφικών µετρήσεων ακριβείας και η καταχώρησή τους σε φύλλα ελέγχου, 
καθώς και η εκτέλεση τριών µετρήσεων σε χρόνους που θα καθορίσει η Υπηρεσία. 
 
Στην τιµή του παρόντος άρθρου δεν περιλαµβάνονται και επιµετρώνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία 
άρθρα του τιµολογίου: 
- Τα µεταβατικά επιχώµατα πίσω από τεχνικά έργα (γέφυρες, ηµιγέφυρες, τοίχοι, οχετοί, Cut and 
Cover, στόµια σηράγγων, αγωγοί κ.λ.π) 
 
- Οι εργασίες καθαρισµού του εδάφους έδρασης και δηµιουργίας αναβαθµών 
 
- Η κατασκευή εξυγιαντικής στρώσης υπό τα επιχώµατα 
 
Επιµέτρηση  µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,05 

(Ολογράφως) : ένα και πέντε λεπτά 

A.T. : 1.1.8 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Γ01.1 Υπόβαση οδοστρωσίας µεταβλητού πάχους 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 3121Β 

Κατασκευή υπόβασης οδοστρωσίας µεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά σταθεροποιουµένου  
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τύπου σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωµάτων από ασύνδετα αδρανή υλικά", µε 
συµπύκνωση κατά στρώσεις µεγίστου συµπυκνωµένου πάχους κάθε στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα από τη µορφή 
και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
- η προµήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 
 
- η µεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συµπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόµενη από την µελέτη 
γεωµετρική επιφάνεια. 
 
Η επιµέτρηση θα γίνεται µε γεωµετρική χωροστάθµηση κατά διατοµές πριν και µετά την κατασκευή της 
στρώσεως, σύµφωνα µε την µελέτη. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο συµπυκνωµένης υπόβασης µεταβλητού πάχους. 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 15,90 

(Ολογράφως) : δέκα πέντε και ενενήντα λεπτά 

A.T. : 1.1.9 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Ε\Γ02.2 Στρώση κυκλοφορίας µη ασφαλτικού οδοστρώµατος µε την προσθήκη σταθεροποιητή, 
πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-182) 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 3111.Β 

Για την κατασκευή οικολογικού χωµάτινου οδοστρώµατος πεζοδρόµων στρώσης κυκλοφορίας µη ασφαλτικών 
οδοστρωµάτων από θραυστά αδρανή υλικά σταθεροποιουµένου τύπου της ΠΤΠ Ο-182 συµπυκνωµένου πάχους 
0.10 µ, κατασκευασµένων σε δύο στρώσεις των 0.05 µ., ανεξάρτητα από τη µορφή και έκταση της 
επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα, µετά της µεταφοράς των υλικών από οποιαδήποτε 
απόσταση, µε τη χρήση ανόργαωου σταθεροποιητή εδάφους τύπου Levostab 99 ή ισοδύναµου τύπου, που 
περιέχει ανόργανα οξείδια και πολυµερείς αδρανείς ίνες, µε ανάµειξη εν ξηρώ του εδαφικού υλικού της 
Π.Τ.Π. Ο-182 και θραυστής άµµου λατοµείου κοκκοµετρικής διαβάθµισης 0-6 mm, µε τον οικολογικό 
σταθεροποιητή τύπου Levostab 99 σε ποσότητα 4-5 kg/m2, τη διαβροχή του µείγµατος εδάφους - 
σταθεροποιητή µε την απαιτούµενη ποσοότητα ύδατος, όπως αυτή θα καθοριστεί εργαστηριακά (µέση 
ποσότητα νερού 6-8 kg/m2), τη διάστρωση του µείγµατος σε στρώση πάχους έως 5 cm, την επιπέδωση του 
σύµφωνα µε τις κλίσεις που καθορίζονται από τη βάση έδρασης και τη συµπύκνωση του µείγµατος µε 
δονητικό οδοστρωτήρα µέχρι 3 tons σε ποσοστό έως 95% της µέγιστης ξηράς πυκνότητας όπως αυτή 
καθορίζεται εργαστηριακά. 
         
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη προµήθειας των αδρανών και του υλικού σταθεροποίησης, του νερού 
και των λοιπών απαιτούµενων υλικών, η δαπάνη µεταφοράς τους από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του 
έργου, µε τις φορτοεκφορτώσεις, τη σταλία των αυτοκινήτων και το χαµένο χρόνο φορτοεκφορτώσεως, η 
δαπάνη της διάστρωσης, διαβρoxής και πλήρους κυλίνδρωσης ώστε να προκύψει η επιθυµητή γεωµετρική 
επιφάνεια καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικών και εργασίας που απαιτείται για την έντεχνη εκτέλεση 
της εργασίας σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ., την παρ. 10.4.1 της Π.Τ.Π. Ο-182 και τους υπόλοιπους όρους 
δηµοπράτησης. 
         
Η επιµέτρηση θα γίνεται σύµφωνα µε τις παραγράφους 11.1 και 11.3.1 της ΠΤΠ Ο-182. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο πλήρους κατασκευής στρώσης συµπυκνωµένου πάχους 0.10 µ, µετά της 
προµήθειας και µεταφοράς των υλικών και του σταθεροποιητή από οποιαδήποτε απόσταση. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 27,80 

(Ολογράφως) : είκοσι επτά και ογδόντα λεπτά 

A.T. : 1.2.1 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Β\Β67.1 Κατασκευή ρείθρων από σκυρόδεµα. 

 Κωδικός αναθεώρησης: Ο∆ΟΝ 2548 

        Για την πλήρη κατασκευή, ενός µέτρου ρείθρου διατοµής 0,26+0,28/2*0,30 εκ. σκυροδέµατος 
C12/15 ή 300 χγρ. τσιµέντου, µε τη µόρφωση της επιφάνειας και ξυλοτύπου.          Για ένα µέτρο  
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µήκους κατασκευής ρείθρου.$$ 

Ευρώ (Αριθµητικά): 8,03 

(Ολογράφως) : οκτώ και τρία λεπτά 

A.T. : 1.2.2 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Β51 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεµα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 2921 

Τοποθέτηση προκατασκευασµένων κρασπέδων από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25, διατοµής πλάτους 0,15 m 
και ύψους 0,25 έως 0,30 m, σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης, µε απότµηση, ευθυγράµµων 
ή καµπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, πεζοδροµίων, κόµβων κ.λ.π., τα 
οποία θα παρασκευάζονται σε βιοµηχανική εγκατάσταση µε δόνηση και συµπίεση, αποκλειοµένης της 
παρασκευής τους επί τόπου του έργου µε αυτοσχέδιους ξυλότυπους.  
 
Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 "Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι οµβρίων 
καταστρώµατος οδών επενδεδυµένες µε σκυρόδεµα". 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
- η προµήθεια και µεταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούµενων υλικών πλην του σκυροδέµατος της 
βάσης έδρασης, 
 
- η τοποθέτησή τους σε ευθυγραµµία ή καµπύλη στις προβλεπόµενες θέσεις από τα σχέδια 
οριζοντιογραφικά και υψοµετρικά, µε χρήση τεµαχίων µήκους όχι µικρότερου των 0,50 m, µε λεία 
επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων µε κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσµατος διατοµής 
0,10x0,20 m από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10, ο εγκιβωτισµός τους και η αρµολόγησή τους µε 
τσιµεντοκονία αναλογίας 650 kg τσιµέντου ανά m3 άµµου. 
 
Τιµή ανά µέτρο µήκους πλήρως τοποθετηµένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, η οποία 
επιµετράται ιδιαιτέρως. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 9,60 

(Ολογράφως) : εννέα και εξήντα λεπτά 

A.T. : 1.2.3 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Α\ΑΒ51 Πρόχυτα διακοσµητικά κράσπεδα  από σκυρόδεµα µε τη βάση τους 

 Κωδικός αναθεώρησης: Ο∆ΟΝ 2921 

        Για την πλήρη τοποθέτηση προκατασκευασµένων διακοσµητικών κρασπέδων από σκυρόδεµα 
κατηγορίας C 12/15, διατοµής 0.08Χ0.25 µ. µε απότµηση, σύµφωνα µε τις Π.Τ.Π., προς κατασκευή 
κρασπέδων, νησίδων ασφαλείας, πεζοδροµίων, κόµβων κ.λ.π., τα οποία θα παρασκευάζονται στο 
εργοστάσιο µε ταυτόχρονη δόνηση και συµπίεση, αποκλειοµένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου 
µε αυτοσχέδιους ξυλότυπους.  
         
        Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη προµήθειας και µεταφοράς των κρασπέδων και όλων των 
απαιτούµενων υλικών, η δαπάνη για την τοποθέτησή τους σε ευθυγραµµία ή καµπύλη στις προβλεπόµενες 
θέσεις από τα σχέδια οριζοντιογραφικά και υψοµετρικά, µε χρήση τεµαχίων µήκους 1,00 µ. µε λεία 
επιφάνεια η δαπάνη τέλειας στερέωσης των κρασπέδων µε κατασκευή πίσω από αυτά ενός συνεχούς 
πρίσµατος διατοµής 0,10Χ0,20µ από σκυρόδεµα κατηγορίας C 10/12, η δαπάνη εγκιβωτισµού τους µε C 
12/15, η δαπάνη κατασκευής της βάσης έδρασής τους, η δαπάνη αρµολογήµατος µε τσιµεντοκονία 
αναλογίας 650 χγρ τσιµέντου ανά µ3 άµµου καθώς και κάθε άλλη δαπάνη εργασίας και υλικών, που 
απαιτείται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύµφωνα µε τους λοιπούς όρους 
δηµοπράτησης. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 9,00 

(Ολογράφως) : εννέα 

A.T. : 1.2.4 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.03 Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος µε χρήση 
αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 

Παραγωγή ή προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας ή 
ποιότητος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση 
µε χρήση αντλίας σκυροδέµατος ή πυργογερανού και την συµπύκνωση αυτού επί των  
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καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών, 
σύµφωνα µε 
την µελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος",  
01-01-02-00 "∆ιάστρωση σκυροδέµατος",  
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέµατος",  
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος",  
01-01-05-00 "∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος",  
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
 
Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µε βάση 
ειδική µελέτη συνθέσεως. 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 
 
α.Η προµήθεια, η µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέµατος 
εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η προµήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων 
υλικών (αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα 
παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µεταφοράς αδρανών 
υλικών και σκυροδέµατος, η παρασκευή το µίγµατος και η µεταφορά του σκυροδέµατος στο εργοτάξιο προς 
διάστρωση. 
 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε 
απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των προβλεποµένων χαρακτηριστικών (αντοχής, 
εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεµία 
περίπτωση επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 
 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιµέντο για την επίτευξη 
της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µε δαπάνη του 
Aναδόχου. 
 
β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από 
την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µελέτη συνθέσεως, επιµετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών µάζας ή/και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης των 
σκυροδοτουµένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου 
αναφορικά µε την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώµατος. 
 
δ.Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µεταφοράς του σκυροδέµατος 
(βαρέλας), η δαπάνη µετάβασης επί τόπου, στησίµατος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέµατος και η 
περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέµατος από την θέση σκυροδέτησης.  
 
ε.∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. 
βιοµηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα, εκτός από κελύφη, αψίδες και 
τρούλους. 
 
Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες 
από την µελέτη διαστάσεις. 
 
 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15.                                 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

Ευρώ (Αριθµητικά): 84,00 

(Ολογράφως) : ογδόντα τέσσερα 

A.T. : 1.2.5 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισµοί σκυροδέµατος, ∆οµικά πλέγµατα B500C 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µορφής 
διατοµών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης 
σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε οποιοδήποτε µέσον 
και τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε 
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την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 
 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας 
έδρασης του σκυροδέµατος (π.χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων κλπ). 
 
Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισµού. Εάν 
οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε 
µέριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη 
της τοποθέτησης του οπλισµού.  
 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της µελέτης και θα περιλαµβάνουν λεπτοµερώς τις 
διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα µήκη 
υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα επί µέρους και τα ολικά µήκη των ράβδων, τα 
µερικά βάρη ανά διάµετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µετά την παραλαβή των 
οπλισµών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση 
των οπλισµών. 
 
Το ανά τρέχον µέτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, 
ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισµός του 
µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 
 
          |           Πεδίο εφαρµογής                    | 
__________|______________________________________________|______________________ 
  Ονοµ.   |        | Κουλούρες και  |Ηλεκτροσυγκολληµένα | Ονοµ.   |   Ονοµ.  
διάµετρος | Ράβδοι |ευθυγραµµισµένα |   πλέγµατα και     |διατοµή  | µάζα/µέτρο  
  (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώµατα      | (mm2)   |  (Kg/m)      
__________|________|________________|____________________|_________|____________ 
          | B500C  | B500Α  | B500C |  B500Α  |  B500C   |         | 
__________|________|________|_______|_________|__________|_________|____________ 
  5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,154 
  5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187 
  6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222 
  6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260 
  7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302 
  7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347 
  8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395 
 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617      
 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888 
 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21 
 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58 
 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00 
 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47 
 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98 
 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85 
 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83 
 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31 
 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86 
 
Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου, διαµόρφωσης και 
τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα: 
Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι 
εναλλάξ  
Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  
Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συµβατικά τεύχη του έργου 
προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών. 
Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  
Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων ανάρτησης που τυχόν θα 
απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 
Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 
 ∆οµικά πλέγµατα B500C.                                                          
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο  (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου σύµφωνα µε την µελέτη. 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 1,01 

(Ολογράφως) : ένα και ένα λεπτό 

A.T. : 1.2.6 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.04 Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συµπύκνωση σκυροδέµατος µε χρήση 
αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214 

Παραγωγή ή προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας ή 
ποιότητος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση 
µε χρήση αντλίας σκυροδέµατος ή πυργογερανού και την συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και 
λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών, σύµφωνα µε 
την µελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος",  
01-01-02-00 "∆ιάστρωση σκυροδέµατος",  
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέµατος",  
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος",  
01-01-05-00 "∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος",  
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
 
Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα µε βάση 
ειδική µελέτη συνθέσεως. 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 
 
α.Η προµήθεια, η µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέµατος 
εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η προµήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων 
υλικών (αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα 
παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µεταφοράς αδρανών 
υλικών και σκυροδέµατος, η παρασκευή το µίγµατος και η µεταφορά του σκυροδέµατος στο εργοτάξιο προς 
διάστρωση. 
 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε 
απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των προβλεποµένων χαρακτηριστικών (αντοχής, 
εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεµία 
περίπτωση επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 
 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιµέντο για την επίτευξη 
της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µε δαπάνη του 
Aναδόχου. 
 
β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από 
την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µελέτη συνθέσεως, επιµετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών µάζας ή/και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης των 
σκυροδοτουµένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου 
αναφορικά µε την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώµατος. 
 
δ.Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µεταφοράς του σκυροδέµατος 
(βαρέλας), η δαπάνη µετάβασης επί τόπου, στησίµατος και επιστροφής της πρέσσας σκυροδέµατος και η 
περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέµατος από την θέση σκυροδέτησης.  
 
ε.∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. 
βιοµηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα, εκτός από κελύφη, αψίδες και 
τρούλους. 
 
Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες 
από την µελέτη διαστάσεις. 
 
 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20.                                 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 
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Ευρώ (Αριθµητικά): 90,00 

(Ολογράφως) : ενενήντα 

A.T. : 1.2.7 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Μ\Β21.1 Κατασκευή φρεατίων 

 Κωδικός αναθεώρησης:  

Για την κατασκευή φρεατίου οπλισµένου σκυροδέµατος, το οποίο θα είναι πλήρως ή εν µέρει 
προκατασκευασµένο ή θα κατασκευασθεί µε επί τόπου έγχυση, διαστάσεων έως 1,0 χ 1,0 µ., σε βάθος έως 
2,50 µ. σύµφωνα µε τα σχέδια της Υπηρεσίας, µε πατητή τσιµεντοκονία των 600 kg, πάχους 2,0 εκ., 
µετά σιδηρών και χυτοσιδηρών εξαρτηµάτων (σχάρες, καπάκια κ.λ.π). 
 
Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
- η δαπάνη προµήθειας των κάθε είδους υλικών, όπως σκυροδέµατα έτοιµα προκατασκευασµένα τεµάχια, 
οπλισµοί (κοινοί ή γαλβανισµένοι), µη συρικνούµενο τσιµεντοκονίαµα πλήρωσης διακένων οπών σύνδεσης 
αγωγών και στερέωσης σχαρών υδροσυλογής, υλικά της ΠΤΠ 0 150, τάκοι στερέωσης, 
- η δαπάνη των µεταφορών από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο προκατασκευής και από εκεί (ή απ 
ευθείας) στον τόπο ενσωµάτωσης, µε τις φορτοεκφορτώσεις, το χαµένο χρόνο φορτοεκφορτώσεων, σταλίες 
και προσωρινές αποθηκεύσεις, 
- η δαπάνη της πλήρους εργασίας για προκατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των φρεατίων, επί τόπου 
τοποθέτηση οπλισµού, κατασκευή ξυλοτύπων, έγχυση σκυροδέµατος, διάνοιξη οπών σύνδεσης των σωλήνων, 
σύνδεση των σωλήνων, σφράγισης του διακένου µεταξύ οπών και σωλήνων, κατασκευή και πάκτωση των 
βαθµίδων επίσκεψης, η δαπάνη (εργασία και υλικά)επί τόπου σκυροδέτησης τµήµατος των φρεατίων για 
προσαρµογή της στέψης τους στην κλίση ή επίκλιση της οδού 
- η δαπάνη χρήσης των µηχανηµάτων (µε υποχρεωτική χρήση κατάλληλου γερανού για τη φάση τοποθέτησης 
και στερέωσης προκατασκευασµένων στοιχείων), 
- η δαπάνη απόσβεσης τύπων και άλλων εγκαταστάσεων προκατασκευής, 
- η δαπάνη των τυχόν απαιτούµενων αντλήσεων υδάτων και κάθε είδους δυσχερειών από παρουσία νερού 
καθώς και άλλη δαπάνη έστω και αν δεν αναγράφεται ρητά αλλά είναι αναγκαία για την πλήρη εκτέλεση 
της εργασίας, όπως περιγράφεται. 
- η δαπάνη προµήθειας, µεταφοράς και πλήρης τοποθέτηση χυτοσιδηρών καπακιών των φρεατίων έτοιµα 
προς χρήση. 
 
 λ1                                                                             
 
Τιµή για ένα τεµάχιο φρεατίου. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 90,00 

(Ολογράφως) : ενενήντα 

A.T. : 1.3.2 
 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ Μ\12.2 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC σειράς 41. Για σωλήνες PVC/41, Dεσ.=315 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6711.4 

Αγωγοί υπονόµων ακαθάρτων από πλαστικούς σωλήνες PVC, της σειράς 41 µε τον εγκιβωτισµό από άµµο. 
Για ένα µέτρο πραγµατικού µήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες PVC, χωρίς το µήκος των ειδικών 
τεµαχίων, µε την προµήθεια, µεταφορά, προσέγγιση, τοποθέτηση, σύνδεση, εγκιβωτισµό των σωλήνων µε 
άµµο, δοκιµασία των σωλήνων του αγωγού. 
 
Στην τιµή ακόµη περιλαµβάνονται οι σύνδεσµοιαπό πλαστικό σωλήνα PVC και κάθε άλλη εργασία και υλικό 
συνδέσεως για τη διαµόρφωση του αγωγού (για οποιοδήποτε αριθµό συνδέσεων)καθώς και οι σύνδεσµοι 
µεταξύ των σωλήνων και των φρεατίων. 
Για σωλήνες PVC/41, Dεσ.=315 mm. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) αξονικού µήκους 

Ευρώ (Αριθµητικά): 30,20 

(Ολογράφως) : τριάντα και είκοσι λεπτά 

A.T. : 1.3.3 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Β10.1 Καθιστικά - Παγκάκια Καθιστικά µε πλάτη, µε σκελετό από διαµορφωµένους χαλυβδοσωλήνες 
και δοκίδες φυσικού ξύλου 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5104  
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Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και εγκατάστασταση καθιστικών κοινοχρήστων χώρων, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-02-02-01. 
 
Στις τιµές µονάδας περιλαµβάνεται η συσκευασία και αποσυσκευασία των επιµέρους στοιχείων των 
καθιστικών, η προσωρική αποθήκευση και φύλαξή τους στο εργοτάξιο, η συναρµολόγηση και στερέωση ή 
πάκτωσή τους σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή και τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης, τα πάσης 
φύσεως υλικά που απαιτούνται για την εγκατάστασή τους καθώς και η λήψη µέτρων προστασίας των 
καθιστικών από φθορές και ρύπανση κατά την εκτέλεση διαφόρων άλλων εργασιών του έργου. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) εγκατεστηµένου καθιστικού, ανάλογα µε τα χαρακτηριστικά τους, ως εξής: 
 
 Καθιστικά µε πλάτη, µε σκελετό από διαµορφωµένους χαλυβδοσωλήνες και δοκίδες φυσικού ξύλου                                                                     
 
 Καθιστικά µε σκελετό από διαµορφωµένους χαλυβδοσωλήνες, µε κάθισµα αποτελούµενο από τρείς δοκίδες 
φυσικής φυλείας διαστάσεων 1,80 x 0,10 x 0,05 m και στοιχείο πλάτης από φυσικό ξύλο διαστάσεων 1,80 
x 0,20 x 0,05 m, συνδεόµενες µε τον µεταλλικό σκελετό µε καρόβιδες Φ 6mm. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 190,00 

(Ολογράφως) : εκατόν ενενήντα 

A.T. : 1.3.4 
 

Άρθρο : ΝΑΟ∆Ο Β49 Χυτοσιδηρά καλύµµατα φρεατίων, σχάρες υπονόµων 

 Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6752 

Προµήθεια και τοποθέτηση χυτοσιδηρών εσχαρών και καλυµµάτων φρεατίων, µε τα αντίστοιχα πλαίσια 
έδρασης, οποιωνδήποτε διαστάσεων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, φέρουσας ικανότητας D400, σύµφωνα µε την µελέτη 
και τα Πρότυπα Κατασκετής Εργων (ΠΚΕ). 
 
Για τις εσχάρες των υπονόµων έχει εφαρµογή η ΕΤΕΠ 08-07-01-01 "Εσχάρες υδροσυλλογής από φαιό 
χυτοσίδηρο". 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται:  
- η προµήθεια των χυτοσιδηρών ειδών, 
 
- η µεταφορά τους επί τόπου του έργου, οι φοροεκφορτώσεις µε κατάλληλα µέσα (πχ. µε χρήση 
υδραυλικού γερανοβραχίονα), 
 
- η προετοιµασία της επιφανείας έδρασης του πλαισίου, η ρύθµιση της απαιτουµένης τελικής στάθµης 
του καλύµατος ή της εσχάρας µε χρήση ανθεκτικών υποθεµάτων και η πάκτωση του πλαισίου έδρασης µε 
ισχυρή τσιµεντοκονία. 
 
Τιµή ανά kg τοποθετηµένων χυτοσιδηρών σχαρών, πλαισίων και καλυµµάτων φρεατίων. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,45 

(Ολογράφως) : ένα και σαράντα πέντε λεπτά 

A.T. : 3.1.1 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Α02 Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες - ηµιβραχώδες 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟ∆Ο 1123.Α 

Γενικές εκσκαφές, µε την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ηµιβραχωδών 
οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για επέκταση 
ή συµπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των δυσχερειών που 
προκαλεί (κοντά ή µακριά, χαµηλά ή υψηλά σχετικά µε το υπάρχον έργο), για οποιοδήποτε σκοπό και µε 
οποιοδήποτε εκσκαπτικό µέσο, εν ξηρώ ή µε παρουσία νερών, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 02-02-01-00.  
 
Με το άρθρο αυτό τιµολογούνται  επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης σκληρότητας: 
 
- ανοιχτών τάφρων για το τµήµα τους πλάτους µεγαλύτερου των 5,00 m µετά της µόρφωσης των πρανών και 
του πυθµένα τους,  
- για τη δηµιουργία αναβαθµών προς αγκύρωση των επιχωµάτων, 
- τριγωνικών τάφρων µετά της µόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια των 
γενικών εκσκαφών της οδού, 
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- για τον καθαρισµό οχετών ύψους και πλάτους µεγαλύτερου των 5,00 m, 
- τεχνικών Cut and Cover µετά των µέτρων προσωρινής και µόνιµης αντιστήριξης των πρανών των 
εκσκαφών εφόσον δεν αποζηµιώνονται µε άλλο άρθρο αυτού του τιµολογίου  
- για τη δηµιουργία στοµίων σηράγγων και Cut and Cover  
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 
- η προσέγγιση µηχανηµάτων και µεταφορικών µέσων, η εκσκαφή µε οποιοδήποτε µέσο και υπό 
οποιεσδήποτε συνθήκες,  
- η αποστράγγιση των υδάτων, η µόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθµένα της σκάφης και ο 
σχηµατισµός των αναβαθµών  
- η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε µεταφορικό µέσο και η µεταφορά των προϊόντων σε 
οποιαδήποτε απόσταση για τη χρησιµοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. κατασκευή επιχωµάτων) ή για 
απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόµενες τελικές ή προσωρινές θέσεις 
- η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάµεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των προσωρινών 
αποθέσεων και η εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και διαµόρφωση των χώρων 
απόθεσης σύµφωνα µε τους περιβαλλοντικούς όρους 
- η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάµνωση κοπή, εκρίζωση 
και αποµάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιµέτρου κορµού, σε οποιαδήποτε απόσταση. 
- η αντιµετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως 
περιορισµένα µέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 
- η συµπύκνωση της σκάφης των ορυγµάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώµατος" µέχρι του βάθους 
που λαµβάνεται υπόψη στον καθορισµό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), όπως αυτή ορίζεται 
στην µελέτη, σε βαθµό συµπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο 
µε το 90% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή Proctor 
(Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).  
- οι πάσης φύσεως σταλίες του µηχανικού εξοπλισµού και των µεταφορικών µέσων 
- η επανεπίχωση (µε προϊόντα εκσκαφών) των θεµελίων και τάφρων εκτός του σώµατος της οδού, που οι 
εκσκαφές τους αποζηµιώνονται µε το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτηση συµπύκνωσης 
 
Επισηµαίνεται ότι η τιµή είναι γενικής εφαρµογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας σε µια ή 
περισσότερες φάσεις που υπαγορεύονται από το πρόγραµµα εκτέλεσης του έργου ή άλλους τοπικούς 
περιορισµούς.  
 
Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιηµένων µε τσιµέντο, πλακοστρώσεων, 
δαπέδων από σκυρόδεµα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και εγκιβωτισµού τους, καθώς και πάσης 
φύσεως κατασκευών που βρίσκονται εντός του όγκου των γενικών εκσκαφών, επιµετρώνται και 
τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του παρόντος τιµολογίου. 
 
Επιµέτρηση µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών και µέχρι τα όρια εκσκαφής των εγκεκριµένων 
συµβατικών σχεδίων και σύµφωνα µε το πρωτόκολλο χαρακτηρισµού. ∆ιευκρινίζεται ότι ουδεµία 
αποζηµίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί πλέον των προβλεποµένων από τη µελέτη εκσκαφές 
εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο. 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,70 

(Ολογράφως) : εβδοµήντα λεπτά 

A.T. : 3.1.2 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Γ01 Γενική µόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1140 

Αποκοµιδή πλεοναζόντων χωµάτων, καθάρισµα, συγκέντρωση και αποκοµιδή κάθε άχρηστου υλικού (πέτρες, 
υπολείµµατα ριζών, κλαδιά κλπ), αναµόχλευση της επιφάνειας µε οποιοδήποτε µέσο, γενική ισοπέδωση 
των χώρων και γενική µόρφωση του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους για την φύτευση φυτών ή 
εγκατάσταση χλοοτάπητα χλοοτάπητα.  
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µηχανηµάτων και των 
εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 
 
Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 105,00 

(Ολογράφως) : εκατόν πέντε 
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A.T. : 3.1.3 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ∆07 Προµήθεια κηπευτικού χώµατος 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1710 

Προµήθεια κηπευτικού χώµατος επί τόπου του έργου, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-05-00.  
Το κηπευτικό χώµα θα είναι γόνιµο, επιφανειακό, εύθρυπτο, αµµοαργιλώδους σύστασης, µε αναλογία σε 
άµµο τουλάχιστον 55 % και κατά το δυνατόν απαλλαγµένο από σβώλους, αγριόχορτα, υπολείµµατα ριζών, 
λίθους µεγαλύτερους των 5 cm και άλλα ξένα ή τοξικά υλικά βλαβερά για την ανάπτυξη φυτών. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 8,50 

(Ολογράφως) : οκτώ και πενήντα λεπτά 

A.T. : 3.1.4 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ∆10 Προµήθεια τύρφης 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5340 

Προµήθεια επί τόπου του έργου τύρφης, συσκευασµένης, µε ένδειξη προέλευσης, τύπου υλικού, όγκου, 
σύµφψνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-01. Το προσκοµιζόµενο υλικό θα συνοδεύεται από πρόσφατο 
πιστοποιητικό ελέγχου αναγνωρισµένου εργαστηρίου (χηµική ανάλυση). 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 40,00 

(Ολογράφως) : σαράντα 

A.T. : 3.1.5 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Γ02 Ενσωµάτωση βελτιωτικών εδάφους 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1620 

Ενσωµάτωση ενός ή περισσοτέρων βελτιωτικών στο υπάρχον έδαφος (όπως τύρφη, οργανοχουµικά, περλίτης 
κλπ), σε βάθος τουλάχιστον 10 cm, µε οποιοδήποτε µέσο, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-05-02-01.  
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µηχανηµάτων και των 
εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. Η προµήθεια των βελτιωτικών 
εδάφους πληρώνεται ιδιαίτερα. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο εδάφους επεξεργασµένου µε βελτιωτικά (m3) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 5,00 

(Ολογράφως) : πέντε 

A.T. : 3.1.6 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Φ\∆01.5.69 ∆ένδρα, κατηγορίας ∆5, Ψευδοµελιά, Melia azedarach, µπάλα χώµατος 35 λίτρα, ύψος 2,50 
έως 3,00 µέτρα, περίµετρος κορµού 20-25 εκατοστά 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210 

Προµήθεια καλλωπιστικών δένδρων µε τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στον τόπο 
του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων 
µεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την µεταφορά, τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και µέσων 
που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των δένδρων σε αρίστη 
κατάσταση µέχρι και τη φύτευσή τους, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 
 
 ΝΑΠΡΣ ∆01. 5  ∆ένδρα κατηγορίας  ∆5   
 ΝΑΠΡΣ ∆01. 5.69   Ψευδοµελιά, Melia azedarach, µπάλα χώµατος 35 λίτρα, ύψος 2,50 έως 3,00 µέτρα, 
περίµετρος κορµού 20-25 εκατοστά                              
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

 

Ευρώ (Αριθµητικά): 45,00 

(Ολογράφως) : σαράντα πέντε 

A.T. : 3.1.7 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ε02.2 Άνοιγµα λάκκων σε εδάφη γαιώδη - ηµιβραχώδη µε εργαλεία χειρός, διαστάσεων  0,50 Χ 0,50 
Χ 0,50 m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5120 

Aνοιγµα λάκκων σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες µε εργαλεία χειρός, καθώς και καθαρισµός και αποκοµιδή 
των υπολειµµάτων ριζών και των αχρήστων υλικών, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-
05-01-00. Στην τιµή περιλαµβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουµένου εργατοτεχνικού προσωπικού, 
εργαλείων και µέσων. 
 
 ΝΑΠΡΣ Ε02. 2  Ανοιγµα λάκων διαστάσεων  0,50 x 0,50 x 0,50 m             
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 2,00 

(Ολογράφως) : δύο 

A.T. : 3.1.8 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ε09.7 Φύτευση φυτών µε µπάλα χώµατος όγκου 23 - 40 lt 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210 

Φύτευση φυτών µε µπάλα χώµατος όγκου 23 - 40 lt, δηλαδή: φύτευση µε σωστή τοποθέτηση του φυτού στο 
λάκκο µέχρι το λαιµό της ρίζας, γέµισµα του λάκκου µέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτηµα του 
χώµατος µέσα στο λάκκο φύτευσης, λίπανση και σχηµατισµός λεκάνης άρδευσης και µια άρδευση του µε 
κατάκλυση της λεκάνης, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνονται η αξία του λιπάσµατος και του νερού και η δαπάνη αποµάκρυνσης όλων των 
υλικών που θα προκύψουν από τη φύτευση (πέτρες, σακούλες, δοχεία κλπ). 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,00 

(Ολογράφως) : τέσσερα 

A.T. : 3.1.9 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ε11.1.2 Υποστύλωση δένδρου µε την αξία του πασσάλου Για µήκος πασσάλου πάνω από 2,50 m 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5240 

Yποστύλωση δέντρου µε την αξία πασσάλου ευθυτενούς, αποφλοιωµένου, βαµµένου, πελεκητού στο κάτω 
άκρο, πισσαρισµένου µέχρι ύψος 0,50 m, από κατάλληλη ξυλεία. 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται η αξία και µεταφορά επί τοπου του πασσάλου, οι δαπάνες του 
εργατοτεχνικού προσωπικού, των µικροϋλικών και των εργαλείων που θα χρησιµοποιηθούν για την 
κατακόρυφη έµπηξή του σε βάθος 0,50 m, σε οποιοδήποτε είδος εδάφους, και µε οποιαδήποτε κλίση καθώς 
και η πρόσδεσή του δέντρου σ΄ αυτόν µε κατάλληλο µέσον. 
 
 Για µήκος πασσάλου πάνω από 2,50 m                                             
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 4,00 

(Ολογράφως) : τέσσερα 

A.T. : 3.2.1 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η02.3.5 Αγωγός από σωλήνα PVC 10 atm, ονοµαστικής διαµέτρου Φ 110 mm 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  
 



Τιµολόγιο δηµοπράτησης 

 

Αγωγός από σωλήνες σκληρού PVC (PVC-U), ονοµαστικής πίεσης 10 atm, µε µούφα σύνδεσης και ελαστικό 
δακτύλιο στεγανότητας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1452-1, ήτοι προµήθεια σωλήνων και πλαστικών εξαρτηµάτων, 
µεταφορά, προσέγγιση, τοποθέτηση, δοκιµασία αγωγού καθώς και κάθε άλλη εργασία σύνδεσης των σωλήνων 
για τη διαµόρφωση του αγωγού, ανεξαρτήτως αριθµού συνδέσεων, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. ∆εν περιλαµβάνονται οι εκσκαφές του ορύγµατος, τα χυτοσιδηρά ειδικά τεµάχια 
και οι χυτοσιδηροί σύνδεσµοι διαµόρφωσης των κόµβων της σωλήνωσης, οι συσκευές ελέγχου και σφάλειας 
του δικτύου, οι αγκυρώσεις και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων.   
 
 Η02.3. 5  Ονοµαστικής διαµέτρου  Φ 110 mm    
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 9,50 

(Ολογράφως) : εννέα και πενήντα λεπτά 

A.T. : 3.2.2 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.2.4 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονοµαστικής διαµέτρου Φ 40 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 
12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαµηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατοµές έως Φ32 mm. Στην τιµή 
µονάδος περιλαµβάνεται η προµήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτηµάτων και µικροϋλικών 
(καννάβι, τεφλόν κλπ), η µεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς 
και οι συνδέσεις, ρυθµίσεις και δοκιµές, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-
00.   
 
 Η01.2. 4  Ονοµαστικής διαµέτρου  Φ 40 mm     
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 1,35 

(Ολογράφως) : ένα και τριάντα πέντε λεπτά 

A.T. : 3.2.3 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.2.3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονοµαστικής διαµέτρου Φ 32 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 
12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαµηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατοµές έως Φ32 mm. Στην τιµή 
µονάδος περιλαµβάνεται η προµήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτηµάτων και µικροϋλικών 
(καννάβι, τεφλόν κλπ), η µεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς 
και οι συνδέσεις, ρυθµίσεις και δοκιµές, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-
00.   
 
 Η01.2. 3  Ονοµαστικής διαµέτρου  Φ 32 mm     
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,80 

(Ολογράφως) : ογδόντα λεπτά 

A.T. : 3.2.4 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.2.2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονοµαστικής διαµέτρου Φ 25 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 
12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαµηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατοµές έως Φ32 mm. Στην τιµή 
µονάδος περιλαµβάνεται η προµήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτηµάτων και µικροϋλικών 
(καννάβι, τεφλόν κλπ), η µεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς 
και οι συνδέσεις, ρυθµίσεις και δοκιµές, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-08-01-00.   
 
 Η01.2. 2  Ονοµαστικής διαµέτρου  Φ 25 mm     
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Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,65 

(Ολογράφως) : εξήντα πέντε λεπτά 

A.T. : 3.2.5 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.1.1 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονοµαστικής διαµέτρου Φ 16 mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 6 atm (SDR 21), κατά EN 
12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαµηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 (SF = συντελεστής ασφαλείας = 1,25  
ή 1,40) για διατοµές έως Φ32 mm. Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνεται η προµήθεια των σωλήνων, των 
πάσης φύσεως εξαρτηµάτων και µικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η µεταφορά, η προσέγγιση, 
και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθµίσεις και δοκιµές, σύµφωνα µε 
την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.   
 
 Η01.1. 1  Ονοµαστικής διαµέτρου  Φ 16 mm     
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,30 

(Ολογράφως) : τριάντα λεπτά 

A.T. : 3.2.6 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η08.2.3.1 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm από ΡΕ µε αυτορυθµιζόµενους σταλάκτες, αποστάσεις 
σταλακτών  33 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Σταλακτηφόροι Φ16 ή Φ17 mm από πολυαιθυλένιο (ΡΕ), µε ενσωµατωµένους σταλάκτες, µε λαβύρινθο µακράς 
διαδροµής και θάλαµο αυτορύθµισης µε µεµβράνη, µε οµοιοµορφία παροχής σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του 
προτύπου ISO 9261 για σταλάκτες  κατηγορίας  A', για πίεση  λειτουργίας από 0,80 έως 3,50 atm.  
Προµήθεια σωλήνων, εξαρτηµάτων σύνδεσης και µικροϋλικών, µεταφορά επί τόπου του έργου, προσέγγιση 
και πλήρης εγκατάσταση σε τάφρο ή επιφανειακά, σύνδεση, ρυθµίσεις και δοκιµές, σύµφωνα µε την 
φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. ∆εν περιλαµβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης της 
τάφρου.  
 
 Η08.2.3. 1  Αποστάσεις σταλακτών  33 cm   
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,63 

(Ολογράφως) : εξήντα τρία λεπτά 

A.T. : 3.2.7 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.2.13.4 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 50 x 60 cm, 6 Η/Β 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Πλαστικό φρεάτιο µε καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), µε τα υλικά εγκιβωτισµού και 
στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγµα του λάκκου, διαµόρφωση των τοµών για 
το πέρασµα των σωλήνων, τοποθέτηση άµµου λατοµείου στον πυθµένα του λάκκου για την στράγγιση, 
προσαρµογή του φρεατίου στην στάθµη του εδάφους, επίχωση του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη 
εργασία). 
 
 Η09.2.13. 4  ∆ιαστάσεις / Αριθµός Η/Β:  50 x 60 cm, 6 Η/Β                       
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 45,00 

(Ολογράφως) : σαράντα πέντε 
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A.T. : 3.2.8 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.6 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, µε µηχανισµό ρύθµισης 
πίεσης, διατοµής 1 in 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονοµ. πίεσης 10 atm, περιοχής λειτουργίας από 0,7 
µέχρι 10 atm, µε ή χωρίς µηχανισµό ρύθµισης παροχής (flow controller), εσωτερικής εκτόνωσης, µε 
πηνίο (actuator) 24 V / AC και δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας.  
 
Προµήθεια βανών και µικροϋλικών, µεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθµίσεων 
και δοκιµών, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
 Η09.1.1. 6   Με µηχανισµό ρύθµισης πίεσης                                      
              Ονοµαστική διάµετρος  1 in                 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 95,00 

(Ολογράφως) : ενενήντα πέντε 

A.T. : 3.2.9 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.1 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, χωρίς µηχανισµό ρύθµισης 
πίεσης, διατοµής 1 in 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονοµ. πίεσης 10 atm, περιοχής λειτουργίας από 0,7 
µέχρι 10 atm, µε ή χωρίς µηχανισµό ρύθµισης παροχής (flow controller), εσωτερικής εκτόνωσης, µε 
πηνίο (actuator) 24 V / AC και δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας.  
 
Προµήθεια βανών και µικροϋλικών, µεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθµίσεων 
και δοκιµών, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
 Η09.1.1. 1   Χωρίς µηχανισµό ρύθµισης πίεσης                                   
              Ονοµαστική διάµετρος  1 in                 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 32,00 

(Ολογράφως) : τριάντα δύο 

A.T. : 3.1.10 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ03.1 Λίπανση φυτών µε τα χέρια 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5340 

Λίπανση φυτών µε τα χέρια, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-03-00. Στην τιµή 
µονάδας περιλαµβάνεται η δαπάνη 100 g λιπάσµατος και την εργασία διασποράς του στο λάκκο του φυτού. 
 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 0,05 

(Ολογράφως) : πέντε λεπτά 

A.T. : 3.1.11 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ06.1 Βοτάνισµα µε τα χέρια 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5551 

Εκρίζωση µε τσάπα των ζιζανίων µεταξύ των φυτών ή σε επιφάνειες που δεν έχουν φυτευτεί,  
αποµάκρυνση από τον χώρο του έργου όλων των υλικών που προέκυψαν και απόρριψή τους σε  
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οποιαδήποτε απόσταση, σε θέσεις που επιτρέπουν οι αρµόδιες Αρχές. Περιλαµβάνονται όλες οι 
απαιτούµενες δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µηχανηµάτων και των εργαλείων για την πλήρη 
εκτέλεση της εργασίας, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-06-00. 
 
Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 90,00 

(Ολογράφως) : ενενήντα 

A.T. : 3.1.12 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ08.1.1 Καθαρισµός χώρου φυτών Καθαρισµός χώρου φυτών σε άλση, πάρκα, πλατείες και 
ελεύθερους χώρους 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5390 

Συγκέντρωση όλων των σκουπιδιών (χαρτιά, φύλλα, ξένα αντικείµενα κλπ.), αποµάκρυνσή τους από τους 
χώρους του έργου και απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 10-06-07-00. 
Περιλαµβάνονται όλες οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µέσων και των εργαλείων που 
απαιτούνται. 
 
 Καθαρισµός χώρου φυτών σε άλση, πάρκα, πλατείες και ελεύθερους χώρους          
 
Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 10,00 

(Ολογράφως) : δέκα 

A.T. : 3.2.10 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.2.14.1Ζ Στεγανό κουτί για προγραµµατιστές,    µεταλλικό, διαστάσεων 80 x 60 x 25 (cm), πάχους 1,2 
mm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 

Στεγανό κουτί προγραµµατιστών, µεταλλικό, για τοποθέτηση προγραµµατιστών ή και κεφαλών άρδευσης 
κλπ, µε πόρτα πάχους τουλάχιστον  1,2 mm , µε αντισκωριακή βαφή, µε εσωτερική πλάκα στήριξης 
εξαρτηµάτων, µε στεγανοποιητικά παρεµβύσµατα στην πόρτα και στις διελεύσεις καλωδίων, βαθµού             
προστασίας τουλάχιστον ΙΡ 65, µε κλειδαριά ασφαλείας, µε δυνατότητα ανοίγµατος της πόρτας δεξιά ή 
αριστερά ή µε δύο πόρτες, µε όλα τα εξαρτήµατα υλικά και µικροϋλικά και την εργασία  τοποθέτησης. 
 
 ΝΑΠΡΣ Η09.2.14.1Ζ  ∆ιαστάσεις  80 x 60 x 25 (cm), πάχος = 1,2 mm               
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 125,00 

(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι πέντε 

A.T. : 3.2.11 
 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.2.5.1 Οικιακός προγραµµατιστής ρεύµατος εξωτερικού χώρου, ελεγχόµενες Η/Β 4-6 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 

Οικιακός προγραµµατιστής άρδευσης, ρεύµατος, εξωτερικού χώρου, 3 τουλάχιστον ανεξάρτητων 
προγραµµάτων για κάθε ελεγχόµενη ηλεκτροβάνα (Η/Β), µε 3 τουλάχιστον εκκινήσεις ανά ηµέρα και 
πρόγραµµα, µε έξοδο εντάσεως τουλάχιστον 0,5 A ανά στάση, µε δυνατότητα εκκίνησης αντλίας ή 
κεντρικής ηλεκτροβάνας και µε ενσωµατωµένο µετασχηµατιστή τροφοδοσίας.  
 
Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου προγραµµατιστή µε τα πάσης φύσεως εξαρτηµάτά του καθώς και εργασία 
σύνδεσης τοποθέτησης, προγραµµατισµού, ελέγχου, ρυθµίσεων, δοκιµών κλπ. σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
 Η09.2.5. 1  Ελεγχόµενες Η/Β   4-6                 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ (Αριθµητικά): 200,00 

(Ολογράφως) : διακόσια 
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A.T. : 2.61.3.15 
 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Μ\47.15 Κατασκευή βρύσης 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4713 

Κατασκευή βρύσης από γαλβανισµένο εν ψυχρώ χάλυβα, κυκλικής διατοµής ύψους  1,00µ. και διαµέτρου 
0,20µ., µε µπρούτζινη βάνα (µε µπουτόν) και µε σχάρα εδραζόµενη σε πλαίσιο επί του εδάφους για την 
απορροή του νερού χρήσης. 
Προµήθεια, µεταφορά, τοποθέτηση προς χρήση απάντων των υλικών και µικρουλικών για την κατασκευή 
βρύσης συµπεριλαµβανοµένων απάντων των απαιτουµένων υλικών  για την ύδρευση και αποχέτευση της 
σύµφωνα µε τα σχέδια της Υπηρεσίας. 
Στην τιµή µονάδος της εργασίας περιλαµβάνεται και ο ελαιοχρωµατισµός της βρύσης (µία στρώση 
αντισκωριακής προστασίας και δύο στρώσεις ελαιοχρώµατος τύπου σφυρίλατο) 
Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνεται η εργασία πλήρους κατασκευής της βρύσης ώστε να είναι ολοκληρωµένη 
και παραδοτέα για χρήση 

Ευρώ (Αριθµητικά) : 300,00 

 (Ολογράφως) 
: 
τριακόσια 

  Λάρισα       27-2-2020   Λάρισα       27-2-2020   Λάρισα        27-2-2020 

ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ  

ΜΑΡΙΑ ΚΩΤΟΥΛΑ 

ΗΛΙΑΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ 

  
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ   

   ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 

ΜΑΝΟΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

H ΑΝ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝH ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΩΝ-ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ 

 
ΜΑΡΙΑ ΚΩΤΟΥΛΑ 

 
 
 
 
 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η/Μ 
ΕΡΓΩΝ 
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